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Skupština Bosansko-podrinjskog kantona Goražde na godišnjoj sjednici,  
održanoj 21. februara 2014. godine, razmatrala je: Prijedlog Programa rada Vlade 
Bosansko-podrinjskog kantona Goražde za 2014. godinu, pa na osnovu člana 109. 
Poslovnika Skupštine Bosansko-podrinjskog kantona Goražde („Službene novine 
Bosansko-podrinjskog kantona Goražde, broj:10/08),  d o n o s i: 
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PROGRAM RADA VLADE BOSANSKO-PODRINJSKOG KANTONA GORAŽDE ZA 2014. GODINU 

 

I UVOD 

 

Program rada Vlade Bosansko-podrinjskog kantona Goražde za 2014. godinu (u daljem tekstu: 

program rada) predstavlja pregled najznačajnijih aktivnosti kantonalnih organa uprave u skladu sa 

zakonskim obavezama i nadležnostima, ciljevima iz Programa razvoja Bosansko-podrinjskog kantona 

Goražde za period 2011-2014 (''Službene novine Bosansko-podrinjskog kantona Goražde'', broj: 10/11), i 

na kraju ali ne i najmanje važno u skladu sa opravdanim zahtjevima građana za ubrzanim promjenama i 

poboljšanju socijalnog i ekonomskog položaja svih građana. Prioritetne aktivnosti koje su sadržane u 

programu rada su oslonjene na rezultatima iz predhodnih godina  vezanih za prioritetne ciljeve u oblasti  

privrede i poboljšanje u radu organa javne uprave na prostoru Kantona, a što je skupom mjera i aktivnosti 

većine Vladinih resora u značajnom obimu pomaknuto u pozitivnom pravcu.  

Razvoj prerađivačke industrije kantona i povećanje broja zaposlenih u prerađivačkoj industriji je 

nastavljen tokom cijele 2013. godine, čime je zadržan pozitivni rast ukupne zaposlenosti na području 

kantona iz 2011. i 2012. godine. Na kraju 2013. godine ukupan broj zaposlenih je prešao broj od 6.400 

zaposlenih što je značajno povećanje u odnosu na decembar 2012. godine kada je ukupan broj zaposlenih 

u kantonu iznosio 6.100 radnika. U 2013. godini najveći nosioci novog zapošljavanja su privredna društva 

PREVENT Goražde, privredna društva iz industrijske zone ‘’POBJEDA’’, te privredno društvo Bekto-precisa 

d.o.o. Goražde za koje je Skupština kantona u 2013. godinu, donijelo odluku o proglašenju javnog interesa 

za projekat novih ulaganja i zapošljavanje 60 novih radnika u prerađivačkoj industriji u industrijskoj zoni 

Vitkovići. Sa aspekta ciljeva vezanih za osiguranja djelotvorne, efikasne i harmonizovane javne uprave kroz 

sve sektore usvojen je niz normativnih rješenja kojima se pridonosi ostvarenju cilja pri čemu se može 

navesti činjenica da je usvojen okvir za implemetiranje javno-privatnog partnerstva, okvir pružanje 

besplatne pravne pomoći kao višeg nivoa usluga organa uprave u kantonu, okvir ostvarivanja prava na 

zdravstvo za sve stanovnike u kantonu, okvir upravljanja šumama u kantonu i niz drugih normativnih 

mjera. Značajno je napomenuti da su poduzete  aktivnosti, koje će u kontinuitetu obilježiti i ovaj 

programski period, vezane za razvoj infrastrukture koja stoji na usluzi građanima, prije svega u smislu 

opremanja zdravstvenih ustanova u kantonu, službi za pružanje usluga građanima i infrastrukture vezane 

za djelovanje privrednih društava. Normativnim, organizacionim i kadrovskim aktivnostima osnaživanja 

sistema zdravstva, obrazovanja i sporta, ostvarivanju prava i zaštiti prava socijalnih, boračkih i kategorija 

raseljenih lica i smanjenja javnih troškova, ostvareni su određeni pomaci i u odnosu na ostale ciljeve.  

U odnosu na navedeno i činjenicu da su dva osnovna cilja kroz Program razvoja katona do 2014. 

godine usmjerena na  povećanje zaposlenosti i stvaranje efikasne, harmonizirane i produktivne javne 

uprave, ovaj programski period će obilježiti aktivnosti svih resora prevashodno usmjerenih na povećanje 

zapošljavanja i poboljšanja u oblasti stvaranja produktivnije uprave i poboljšanja javnih usluga. 

Na kraju, 2014. godinu će obilježiti niz mjera koje će poduzeti Vlada Kantona u cilju poduzimanja 

aktivnosti na povećanju životnog standarda kroz razvoj privrede i mogućnosti za zapošljavanje, 

poboljšanju obima i kvalitete zdravstvene zaštite, boljim ciljanjem socijalnih programa, poboljšanje u 

oblasti stambene politike, zaštite okoliša i povećanje energetske efikasnosti kao i ukupne bezbjednosti 

građana BPK Goražde. Sve aktivnosti koje su identifikovane kako prioritetne imaju pozitivan utjecaj na 

većinu zahtjeva građana koji su istaknuti tokom protesta od 7. I 10. FEBRUARA 2014. godine, a neke od 

najznačajnijih su izdvojene u uvodnom dijelu. 
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II PRIORITETI VLADE KANTONA U 2014. GODINI 

 

U Federaciji Bosne i Hercegovine dešavaju se protesti građana koji su nezadovoljni ekonomskim i 

socijalnim stanjem u zemlji, prouzrokovano nezaposlenošću i kriminanom i korupcijom. Građani u svim 

krajevima Federacije se razlikuju u specifičnim zahtjevima za promjenama, ali su jedinstveni u samo 

jednom – da ne žele tolerisati teško ekonomsko i socijalno stanje u kojem se nalaze, te da državne 

institucije moraju poduzeti hitne mjere u borbi protiv kriminala, korupcije, nezaposlenosti,  nepoštivanja 

radničkih prava u skladu sa Zakonom, a posebno prava na ograničeno radno vrijeme, na odmor, na 

porodiljsko odustvo,  odsustvo radi bolesti, pravo radnika na penziono i socijalno osiguranje, mjere za 

borbu protiv nezaposlenosti, siromaštva i isključenosti i što Vlada kantona podržava u potpunosti. 

Bosansko-podrinjski kanton Goražde je uspostavljen i njegova ustavna nadležnost je osiguranje 

funkcionisanja državnih institucija u ovom dijelu Bosne i Hercegovine definisana je u PRVOM članu Ustava 

Federacije i dio je mirovnog rješenja kojim je zaustavljen rat. U ovom trenutnku važno je napomenuti da je 

prvi i osnovni prioritet Vlade Kantona osigurati nesmetano funkcionisanje najznačajnije funkcije državne 

vlasti kao što su sudovi, tužilaštvo, MUP i Uprava policije, sistem zdravstvene zaštite, škole, ustanove 

socijalne zaštite, te mnoge druge državne institucije koje se finansiraju iz Budžeta BPK Goražde. 

Najmanje 3 od 11 zahtjeva građana se odnose na zahtjeve u oblasti povećanja mogučnosti za 

zapošljavanje, smanjivanje razlika u plaćama između zaposlenika u javnom i privatnom sektoru, te 

osiguranje transparentnog i efikasnog sistema posredovanja u zapošljavanju. U programu rada su 

definisane aktivnosti u okviru projektata i mjera koje efikasno doprinose povećanju broja zaposlenih i 

rastu produktivnosti i plata u privatnom sektoru. Aktivnosti i mjere koj će poduzeti Kanton biće osiguranje 

kroz paket stimulativnih mjera ali i kroz mjere koje će unaprijediti sistem zaštite i unaprijđenja radničkih 

prava. U ovim aktivnostima obezbjediće se saradnja sa službom za zapošljavanje Bosansko-podrinjskog 

kantona Goražde i neprofitnim organizacijama aktivnim u oblasti razvoja i tržišta rada u provođenju mjera 

koje doprinose poboljšanju stanja na tržištu rada.  U okviru stimulativnog paketa osiguraće se dodatno 

smanjenje fiskalnog opterećenja za novo zapošljavanje, snažnije povezivanje sistema obrazovanja sa 

privredom uz smanjenje troškova obrazovanja radnika i nezaposlenih osoba, te kroz donošenje Zakona o 

industrijskim zonama koji će omogućiti stvaranje institucionalnog okvira za planiranje i provođenje mjera 

industrijske politike kantona.  Kroz podršku u razvoju ekološki prihvatljive proizvodnje u industrijskim 

zonama, tokom 2014. godine Kanton će sufinansirati završetak aktivnosti na izgradnji objekata za 

prečišćavanje tehnoloških i odpadnih voda iz Industrijske zone ‘’PoOBJEDA’’ u iznosu od 400.000 KM što 

će omogućiti potpuno ispunjavanje uslova iz vodnih dozvola za privredna društva u ovoj industrijskoj zoni, 

čime bi se trajno rješio problem najvećih industrijskih zagađivača voda na području Bosansko-podrinjskog 

kantona Goražde te stvorili uslovi za dalji razvoj hemijske industrije na okolišno prihvatljivim osnovama. 

Poljoprivreda može imati izuzetno važan doprinos poboljšanju ekonomskog i socijalnog položaja 

stanovnika Kantona, obzirom da značajan broj osoba posjeduje poljoprivredno zemljiše i/ili uslove za 

generisanje prihoda kroz poljoprivrednu djelatnost. Iz tog razloga, Vlada Kantona nastoji osigurati 

zakonom propisane mehanizme podrške podsticaja u poljoprivredi i ruralnom razvoju. Jedna od 

najznačajnijih aktivnosti koje se očekuju u 2014. godini jeste nastavak aktivnosti na sanaciji i revitalizacije 

Mljekare MILGOR d.o.o. Goražde, koji nisu okončani tokom 2013. godine zbog finasijske krize.  Vlada 

Kantona će nastaviti sa Programom ruralnog razvoja, kako kroz finansiranje projekata koji su odobreni u 

okviru Programa ruralnog razvoja, a tako i kroz aktivnosti na izgradnji i asfaltiranju ključnih lokalnih putnih 

pravaca u ruralnim područjima. 
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 U zdravstvenom sektoru nastavit će se aktivnosti na rekonstrukciji i opremanju zdravstvenih 

ustanova koje čine Javni sistem zdravstvene zaštite na području Bosansko-podrinjskog kantona Goražde. 

U skladu sa Akcionim planom razvoja sistema zdravstvene zaštite, sve aktivnosti izgradnji i rekonstrukciji 

objekata u kojima se pružaju usluge primarne zdravstvene zaštite, a koji je finansiran iz sredstava Svjetske 

banke i Budžeta kantona (omjer WB 70/30 BPK), u prvoj polovini 2014. godine biće završen projekat 

rekonstrukcije objekata za pružanje usluga sekundarne zdravsttvene zaštite (Projekat rekonstrukcije 

bolničkog bloka J.U. Kantonalna bolnica Goražde), što će biti najbolji odgovor na zahtjeve građana za 

poboljšanjem kvalitete pružanja bolničkih usluga. Takođe, tokom godine očekujemo napredak u razvoju 

zdravstvenih usluge u oblasti dijalize i radiologije, kao i jasna organizaciono – institucionalna uspostava 

hitne službe.  Završetkom predhodno pobrojanih aktivnosti završila bi se većina planiranih aktivnosti iz 

Akcinog plana izuzev projekta Nabavka savremene radiološke i druge dijagnostičke opreme za potrebe 

Kantonalne bolnice Goražde, projekat koji je odobren za finansiranje od strane Ministarstva Finansija 

Republike Austrije (Austrijski Soft-loan). 

U socijalnom sektoru, pred Vladom Kantona nalaze se najveći izazovi koji u skladu sa opravdanim 

zahtjevima građana trebaju obezbjediti da socijalni programi osiguraju efikasnu i održivu pomoć licima 

kojima je ta pomoć najpotrebnija i koja na najefikasniji naćin omogućava socijalno ranjivim kategorijma 

aktivnu participaciju u ekonomskom i društvenom životu. Tokom 2014. Godine neophodno je napraviti 

značajniji iskorak u unaprijeđenju sistema socijalne zaštite i sagledavanja efikasnosti postojećeg sistema 

socijalne zaštite u BPK Goražde koji nije adekvatno usklađen sa potrebama korisnika. Pred Vladom 

Kantona, takođe stoji veliki izazov a to je rješavanje teškog finansijskog i institucionalnog položaja 

kantonane ustanove za brigu o starim osobama. Tokom godine Vlada će nastojati doprinijeti poboljšanju 

institucionalnih uslova i jačanju kapaciteta JU „Dom za stara i iznemogla lica Goražde“, a koji će se odnositi 

na poboljšanje unutarnje organizacije rada ustanova socijalne zaštite, te stvaranju uslova za podizanje 

standarda i kvaliteta u pružanju socijalnih i drugih usluga građanima. 

U 2014. godini Vlada Kantona će nastaviti sa aktivnostima na reformi sistema obrazovanja i 

njegovog povezivanja sa potrebama tržišta. Tokom godine nastavit će se sa aktivnostima na poboljšanju 

sistema osnovnog, srednjeg i visokog obrazovanja, kroz pružanje podrške aktivnostima Službe za 

zapošljavanje BPK Goražde i srednjih škola na obrazovanju odraslih, a u narednim mjesecima Vlada 

Kantona će u Skupštinsku proceduru uputiti Zakon o stručnoj obuci i obrazovanju odraslih. 

Pripremanje Prijedloga Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o sudskim taksama i Prijedloga 

Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o pripadnosti javnih prihoda Bosansko-podrinjskog kantona 

Goražde koji će posticati povećanu uplatu te adekvatniju raspodjelu javnih prihoda. Podizanje finansijske 

odgovornosti na viši nivo prije svega boljom organizacijom i jačanjem interne kontrole i interne revizije i 

njenom usklađivanju sa Zakonom o internoj reviziji u javnom sektoru u Federaciji Bosne i Hercegovine.   

I pored toga što kantonalni organi uprave rade u izuzetno teškoj političkoj klimi, pred Vladom i 

Skupštinom Kantona u 2014. godini naći će se nekoliko ključnih strateških dokumenata. Prije svega to se 

odnosi na Prostorni plan BPK Goražde 2008-2028 koji je u završnoj fazi u kojoj značajnu ulogu imaju novi 

podaci dobiveni Popisom stanovništva u BiH iz oktobra 2013. godine. Donošenje prostorno planske 

dokumentacije kao preduslova kvalitetnog planiranja aktivnosti u prostoru, naručito u pogledu najbitnijih 

infrastrukturnih objekata od značaja za kanton. U okviru stambene politike Vladu Kantona očekuje 

nekoliko velikih projekata kao što je projekat trajnog rješavanja pitanja korištenja 76 stanova u skladu sa 

Skupštinskom Odlukom o načinu i kriterijima raspolaganja stanovima u vlasništvu kantona. Drugi projekat 

koji je projekat izgradnje stambene zgrade za mlade radnike u okviru Javno-privatnog partnerstva u okviru 

kojeg se planiraju osigurati povoljni uslovi za kupovinu stanova za mlade radnike u privatnom sektoru, a u 
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2014. godini takođe se planira pokretanje aktivnosti na projektu energetske efikasnosti i osiguranja 

zdravog, kvalitetnog i pristupačnog grijanja za stanovnike u stambenim zgradama na području općine 

Goražde čije fasade ne zadovoljavaju minimalne standarde po pitanju toplotne izolacije, koje nemaju 

toplotnu izolaciju i čije su fasade oštećene ratnim dejstvima kroz pilot projekat koji će se koordinirati sa 

projektom proizvodnje eko-paleta od strane J.P. ''Bosansko-podrinjske šume'' d.o.o. Goražde.  

U oblasti boračke zaštite Vlada Kantona će pružiti posebnu pažnju zapošljavanju pripadnika 

boračkih populacija kroz posebne programe Službe za zapošljavanje BPK Goražde i programe resornog 

ministarstva. Vlada Kantona će podržati aktivnosti i saradnju resornih ministarstava na razvoju ideje, 

uspostava saradnje i formiranje boračkih zadruga kao načina organizovanog podsticaja radnog angažmana 

pripadnika boračkih populacija i iskorištavanje dostupnih resursa. 

Protesti od 07. FEBRUARA postavili su posebne izazove po sistem javne sigurnosti koji je u skladu 

sa Zakonom u nadležnosti Ministarstva za unutrašnje poslove Bosansko-podrinjskog kantona Goražde. 

Imajući u vidu različite izazove sigurnosti, kako po pitanju elementarnih nepogoda tako i po pitanju 

funkcionisanja u drugim vanrednim situacijama važan prioritet Vlade jeste osiguranje efikasnog sistema 

rukovođenja u elementarnim nepogodama i vanrednim situacijama. Takođe, nastavit će se u 

implementaciji projekta pokrivanja najfrekventnijih raskrsnica i objekata od značaja za Bosansko-

podrinjski kanton video nadzorom koji bi omogućio stalnu kontrolu i angažovanje policije na drugim 

poslovima i zadacima. U skladu sa mogućnostima nastavit će se opremanje policije nabavkom neophodne 

policijske opreme i policijskih vozila.  

Veliki dio opravdanih zahtjeva građana se odnosi na probleme u visokim troškovima javne 

uprave. Na žalost, iako su troškovi Kantonaln javne uprave najniži u odnosu na druge kantone (niža 

osnovica i manji koeficijenti za zaposlene u organima uprave), te iako je omjer vlastitih prihoda i izdataka 

za tekuće troškove javne uprave najpovoljniji u odnosu na većinu kantona u F BiH, Vlada Kantona je 

predložila smanjenje dijela ovih izdataka za 10 %, ograničavajući smanjenje plata samo na izabran 

zvaničnike. U dosadašnjem radu na provođenju ciljeva iz Programa razvoja u oblasti javne uprave Vlada 

Kantona je postigla nekoliko izuzetnih i vidljivih rezultata, među kojima su dva najznačajnija – uspjela je tri 

godine provoditi politiku zamrzavanja zapošljavanja u kantonalnim organima uprave, a novo zapošljavanje 

je odobravano od strane Vlade isključivo za nedostajuće državne službenike sa javnim ovlaštenjima kao 

što su Kantonalni inspektori i nastavnici u školama. Drugi rezultat jeste zadržavanja nivoa izdvajanja za 

tekuće troškove iz Budžeta Kantona na nivou iz 2008. godine, što je osiguralo prijeko potrebnu finansijsku 

stabilnost u 2013. kada je  zbog budžetske krize došlo do smanjenja poreznih prihoda za skoro 10 %. U 

2014. godini očekuje se provođenje reforme javne uprave na području Kantona u skladu sa ciljevima iz 

Programa razvoja. Nakon što Skupština Kantona usvoji prijedlog Zakon o državnoj službi BPK Goražde, 

dodatno će se postaknuti proces reforme javne uprave.  Stvoriće se zakonski preduslovi za provođenje  

unaprijeđenje postojećih sistema u oblasti rada organa uprave u smislu daljnjeg razvoja državne službe i 

pravobranilaštva kao i uvođenja informacionih sistema u rad Vlade i organa uprave. U oblasti pravosuđa, 

2014. godinu karakteriše početak rada Zavoda za besplatnu pravnu pomoć, koji će omogućiti ostvarivanje 

ljudskih prava socijalno ranjivih kategorija stanovništva. 

Metodološki okvir Program rada je određen usvojenim jedinstvenim utvrđenim metodološkim 

okvirom, koji sadrži normativni okvir planiranja kojim se postiže veća disciplina u blagovremnom i 

usklađenom  planiranju i istovremeno u sebi sadrži elemente ocjene učinkovitosti rada organa i 

uposlenika.  Izrada programa rada na ovaj način postaje dio jedinstvenog konzistentnog sistema planiranja 

pri čemu se istovremeno uspostavljaju sistemi pojačanog monitoringa i odgovornosti za realizaciju 

planiranog. Sam program je koncipiran kroz uvodno naznačavanje aktivnosti koje bi trebale obilježiti rad u 
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ovoj godini, definisanje ciljeva, programa i aktivnosti kroz sektore Vlade, označavanje normativnih i 

tematskih aktivnosti i na kraju budžetsku projekciju potrebnih sredstava za realizaciju. Metodološki okvir 

novonastalim okolnostima i u skladu sa zahtjevima građana, izvršena je korekcija i dopuna Programa rada. 

 

III  SPECIFIČNI CILJEVI  

 

3.1. PROGRAM RAZVOJA 2011 - 2014 

 

Pravci djelovanja Vlade Bosansko-podrinjskog kantona su utvrđeni i određeni Programom razvoja 

Bosansko-podrinjskog kantona do 2014. godine kao oblikom najšireg definiranja ciljeva čijem ostvarenju 

se kroz aktivnosti nastoji doprinjeti. Pored navedenog niz strateških, zakonskih i podzakonskih akata  u 

Bosni i Hercegovini i Federaciji Bosne i Hercegovine utiču na programiranje aktivnosti u 2014. godini.  

 Osnovni pravac djelovanja je usmjeren je na stvaranje povoljnijih uslova za novo zapošljavanje, 

putem čega se mjenja nizak životni standard, siromaštvo i zaostajanje u ekonomskom, socijalnom i 

kulturnom smislu. Uzimajući u obzir činjenicu kontunuiteta toka društveni procesa i utvrđene pravce 

djelovanja, zapošljavanje će i dalje imati prioritet u djelovanju Vlade Bosansko-podrinjskog kantona. 

Naručito se će poduzimati aktivnosti na utvrđivanju mjera i njihovoj realizaciji usmjerenih na poboljšanje 

životnog standarda građana Bosansko-podrinjskog kantona u oblastima socijalne zaštite, zdravstvene 

zaštite, zaštite ljudskih prava, zaštite okoline i drugim oblastima javnog života.  

 Istovremeno kontinuirano će se poduzimati aktivnosti na realizaciji ciljeva koji proizilaze iz 

obaveza Bosansko-podrinjskog kantona  Goražde u integrativnim procesima Bosne i Hercegovine. Ključni 

ciljevi četverogodišnjeg mandata Vlade Bosansko-podrinjkog kantona, utvrđeni Programom razvoja do 

2014. godine su:  

− Stvaranje uslova za snažnu podršku društvenom razvoju kantona kroz reformu 

ekonomskih, socijalnih, zdravstvenih i obrazovnih programa, koji će raspolagati 

adekvatnim resursima neophodnim za rješavanje suštinskih problema sa kojima se 

susreću građani Bosansko-podrinjskog kantona, a posebno povezanim sa siromaštvom, 

nedostatkom posla i bolešću.  

− Reforma javne uprave na harmoniziran i kordinisan način po standardima koji važe u 

zemljama Evropske unije radi osiguranja djelotvornijeg, efikasnijeg i efektivnijeg 

djelovanja i odžţivog finansiranja u svim organima, ustanovama i preduzećima 

osnovanim od strane kantona.  

Pored ključnih razvojnih ciljeva, Program rada Vlade Bosansko-podrinjskog kantona određen je 

prioritetnim reformama, programima, projektima i mjerama koje su prediviđene Programom razvoja. 

Imajući u vidu rezultate, probleme i iskustva iz 2013. godine,  ciljeve, obaveze i ciljeve resornih 

ministarstava, ciljeve Programa razvoja, Vlada Bosansko-podrinjskog kantona  u toku 2014. godine 

planirala je ostvarivanje specifičnih ciljeva koji su na narednoj stranici prikazani zasebno po ministarstvima 

Vlade Bosansko-podrinjskog kantona. 
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3.2. MINISTARSTVO ZA OBRAZOVANJE, MLADE, NAUKU, KULTURU I SPORT 

 

Strateški ciljevi Ministarstva za obrazovanje, mlade, nauku, kulturu i sport za 2014. godinu 

proizilaze iz nastavka kontinuiranih aktivnosti definisanih u zakonskom okviru predškolskog, osnovnog, 

srednjeg, visokog obrazovanja, mladih, sporta, nauke i  kulture,  Programu razvoja Bosansko-podrinjskog 

kantona do 2014.godine i sljedeći su: 

1. Kontinuirano stvarati što bolje uslove za razvoj obrazovnog sektora na području kantona 

kroz snažnu podršku obrazovnim institucijama s ciljem obezbjeđenja što kvalitetnijih uslova 

za provođenje procesa obrazovanja u skladu sa Zakonima i pedagoškim standardima i 

normativima. 

2. Nastaviti kontinuitet visokog obrazovanja na prostoru kantona u skladu sa iskazanim 

potrebama tržišta rada. 

3. U cilju zadovoljavanja potreba tržišta rada nastaviti pružati podršku studentima kroz 

dodjelu studentskih kredita za deficitarna zanimanja. 

4. Nastaviti provođenje politike upisa učenika u srednje škole u skladu sa iskazanim 

potrebama tržišta rada. 

5. U cilju efikasne implementacije prioritetnog cilja  Ministarstvo je planiralo provođenje 

aktivnosti na izradi zakona i podzakonskih akata (pravilnika, kriterija i strategija). 

6. Provoditi aktivnosti na jačanju značaja i uloge prosvjetnih radnika obezbjeđujući dodatne 

edukacije i usavršavanja. 

7. Kroz jačanje kapaciteta Pedagoškog zavoda BPK Goražde, unaprijediti  kvalitet nastave u 

školama i stvarati uslove za što bolje rezultate učenika te stalno raditi na unapređenju 

sistema obrazovnog sektora, kako bi se osigurao jednak pristup što kvalitetnijem 

obrazovanju svima.  

8. Na osnovama uspostavljenih partnerskih odnosa sa institucijama u oblasti kulture, tehničke 

kulture i informisanja ovim institucijama osigurati podršku kroz finansiranje i  

sufinansiranje projekata  vezanih za obilježavanje značajnih jubileja te održavanje različitih 

manifestacija od značaja za kanton. 

9. Raditi na  iznalaženju mogućnosti za trajno rješavanje  pitanja obezbjeđenju prostora za 

potrebe JP RTV BPK Goražde 

10. Planskim aktivnostima u oblasti sporta osigurati unapređenje i stvoriti potrebne preduslove 

za bavljenje sportskim aktivnostima. 

11. U oblasti bezbjednosti saobraćaja na putevima u Bosni i Hercegovini za 2014. godinu 

Ministarstvo će nastaviti raditi na obezbjeđivanju uslova za što kvalitetnije provođenje 

ispita za vozače motornih vozila, ispita za dobijanje licence, kao i ispita za dobijanje dozvole 

vozač-instruktor motornih vozila, te izvršiti provjeru ispunjavanja uslova za rad autoškola. 

12. Ministarstvo će osigurati  nastavak implementacije obaveznog programa predškolskog 

odgoja i obrazovanja te dostizanje maksimalne obuhvatnosti sve djece ovim Programom 
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13. Aktivnosti u oblasti obrazovanja će obilježiti nastavak aktivnosti i poduzimanje adekvatnih 

mjera u oblasti normativnog uređenja predškolskog, osnovnog i srednjeg obrazovanja te 

rješavanje statusnih pitanja zaposlenika u obrazovanju. 

14. Provođenje obaveza utvrđenih Zakonom o mladima u Federaciji Bosne i Hercegovine, te 

realizaciju aktivnosti u skladu sa Programom utroška sredstava Tekući transferi  

pojedincima – za mlade i Tekući transferi  neprofitnim organizacijama – za mlade. 

 

3.3. MINISTARSTVO ZA FINANSIJE 

 

Finansijska stabilnost Bosansko-podrinjskog kantona Goražde je prioritetni cilj MINISTARSTVA ZA 

FINANSIJE koji se  planira dostići relizacijom tri prioritetna cilja. Prioritetni specifični ciljevi u 2014. godini 

su: 

1. Iznalaženje odgovarajućih sistemskih rješenja za povećanje javnih prihoda Bosansko-

podrinjskog kantona Goražde 

2. Podizanje finansijske odgovornosti na viši nivo prije svega boljom organizacijom i                 

jačanjem interne kontrole i interne revizije  

3. Adekvatno planiranje novčanih tokova radi postizanja finansijske stabilnost. 

 

3.3.1. Poduzimanje odgovarajućih mjera i aktivnosti na iznalaženju rješenja za povećanje javnih 

prihoda Bosansko-podrinjskog kantona Goražde.  

U saradnji sa Federalnim ministarstvom finansija odnosno Poreznom upravom Federacije Bosne i 

Hercegovine te drugim nadležnim institucijama Ministarstvo planira u 2014. godini osigurati ili inicirati 

provođenje potrebnih aktivnosti u cilju postizanja odgovarajućih sistemskih rješenja za povećanje javnih 

prihoda Bosansko-podrinjskog kantona Goražde. 

Postizanje odgovarajućih sistemskih rješenja za povećanje javnih prihoda u Bosansko-podrinjskom 

kantonu Goražde je cilj kojem se teži već duže vrijeme, a u 2014. godini Ministarstvo za finansije će isti 

pokušati postići prije svega: 

− poduzimanjem odgovarajućih aktivnosti kako bi se izmjenio Zakon o pripadnosti javnih 

prihoda u Federaciji Bosne i Hercegovine na način da se poveća učešće Bosansko-

podrinjskog kantona Goražde u raspodjeli javnih prihoda, 

− pripremanjem Prijedloga Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o sudskim taksama i 

Prijedloga Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o pripadnosti javnih prihoda 

Bosansko-podrinjskog kantona Goražde koji će posticati povećanu uplatu te adekvatniju 

raspodjelu javnih prihoda  

− kontinuiranom saradnjom sa Poreznom upravom u cilju efikasnije naplate javnih prihoda  

 

3.3.2. Unaprjeđenje rada i podizanje finansijske odgovornosti na viši nivo. 

Podizanje finansijske odgovornosti na viši nivo prije svega boljom organizacijom i jačanjem 

interne kontrole i interne revizije je cilj koji će Ministarstvo za finansije postići prije svega donošenjem 
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nedostajućih pravilnika i procedura te potpunom primjenom svih donesenih pravilnika i procedura 

odnosno poduzimanjem potrebnih mjera iz nadležnosti Ministarstva za finansije kako bi se interna revizija 

ustrojila u skladu sa Zakonom o internoj reviziji u javnom sektoru u Federaciji Bosne i Hercegovine. Pored 

toga Ministartsvo za finansije će kao i predhodne godine poduzimati a Vladi kantona i drugim budžetskim 

korisnicima predlagati čitav niz mjera i aktivnosti na unaprjeđenju rada a sve u cilju postizanja finansijske 

stabilnosti.  

3.3.3.  Adekvatno planiranje novčanih tokova radi postizanja finansijske stabilnosti. 

Finansijsku stabilnost kao cilj ka čijem postizanju će biti usmjeren rad Ministarstva za finansije 

Ministarstvo će pokušati postići kroz adekvatan plan novčanih tokova zasnovan na pretpostavci kvalitetno 

planirane dinamike svih prihoda i svih izdataka definisanih kroz finansijske planove budžetskih korisnika. 

 

3.4. MINISTARSTVO ZA PRAVOSUĐE, UPRAVU I RADNE ODNOSE 

 

Prioritetni ciljevi Ministarstva za PRAVOSUĐE, UPRAVU I RADNE ODNOSE u 2014. godini su: 

1. Dalje jačati i održavati nezavisnost, odgovornost, efikasnost, profesionalnost i 

usklađenost pravosudnog sistema koji obezbjeđuje vladavinu prava u BiH. 

2. Razvijati usklađeniji sistem izvršenja krivičnih sankcija, koji poštujući evropske standarde, 

obezbjeđuju human i zakonit tretman i djelotvornu resocjalizaciju u zatvorima u BiH kroz 

stvaranje uvjeta za implementaciju alternativnih krivičnih sankcija, u prvom redu rada za 

opće dobro u skladu sa federalnim krivičnim zakonodavstvom. 

3. Unaprijediti sistem  pravne pomoći i uspostaviti, jačati i održavati sisteme i procese kojim 

se garantuje jednak pristup pravdi u BiH. 

4. Definisati i provesti mjere kojim će sektor pravde doprinijeti stvaranju povoljnijeg 

okruženja za održiv ekonomski rast u BiH. 

5. Koordinisati i učiniti djelotvornijim uloge i odgovornosti ključnih institucija u sektoru 

pravde i uprave s ciljem postizanja djelotvornijih, transparentnijih i odgovornijih sistema 

pravde i javne uprave u BiH. 

6. Definisati i provesti mjere na osiguiranju efikasne, transparentne, djelotvorne i 

harmoniziranje javne uprave u skladu sa principima Evropske unije. 

U odnosu na pomenute strateške ciljeve,  Ministarstvo planira poduzimati niz aktivnosti koje će 

po svom karakteru i značaju obilježiti rad u 2014. godini. 

Kroz programe i aktvinosti, u najvećem dijelu, Ministarstvo će svoje djelovanje usmjeriti na 

unaprijeđenje postojećih sistema u oblasti rada organa uprave u smislu daljnjeg razvoja državne službe i 

pravobranilaštva.Vezano za rad organa uprave programski period će obilježiti normativno uređenje rada 

Vlade kao kolegijalnog organa izvršne vlasti u BPK-a Goražde kao i rad na uspostavi jedinstvenog 

informacionog sistema za rad organa uprave i Vlade BPK-a. 

Također aktivnosti Ministarstva u programskoj godini će obilježiti rad na ostvarivanju ljudskih 

prava manjinskih naroda u cilju postizanja jednakopravnosti kao dio ukupnog doprinosa rješavanju ovog 

pitanja u Bosni i Hercegovini. U okviru ovih aktivnosti normativno će se urediti pitanje upotrebe jezika i 

pisma.  
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Putem ministarstva stvorit će se normativni okvir za rad lokalne samuprave. Pored navedenog 

programski period obilježit će i povećan nadzor u oblasti upravno – inspekcijskog nadzora, nadzora i 

ažuriranja rada udruženja građana kao i  praćenje stanja u oblastima za koje je nadležno ovo ministarstvo 

prevashodno besplatne pravne pomoći u prvoj godini rada Zavoda za besplatnu pravnu pomoć. 

Pored navedenog, poduzimaće se kontinuirane aktivnosti vezane za sprovedbu Akcionog plana za 

reformu pravosuđa u BiH i Akcionog plana za reformu javne uprave na sektorskom nivou i unutar BPK-a, 

kao i aktivnosti i mjere usmjerene na učešće u izradi i usvanju nove strategije za reformu pravosuđa u BiH 

na sektorskom nivou.   

U oblasti rada poduzimaće se mjere na poboljšanju i efikasnijem razvoju i učinku programa i 

mjera politike zapošljavanja. 

 

3.5. MINISTARSTVO ZA PRIVREDU 

 

U skladu sa Programom razvoja Bosansko-podrinjskog kantona Goražde, ostvarenim rezultatima 

Ministarstva za privredu u protekloj godini i finansijskim mogućnostima Budžeta Kantona, strateški cilj 

ministarstva je osiguranje snažne privredne infrastrukture koja omogućava zapošljavanje u konkurentnom 

privatnom sektoru i rastući životni standard uz održivo korištenje prirodnih resursa. 

Imajuću u vidu fiskalnu krizu u kojoj se nalazi Federacija BiH i deficit Budžeta BPK Goražde,  

Ministarstvo za privredu će tokom 2014. godine prioritet dati mjerama i aktivnostima koje doprinose i  

podstiču privatne investitore za pokretanje većih investicionih aktivnosti, koje doprinose kreiranju radnih 

mjesta i poboljšanju uslova rada zaposlenih, mjere koje doprinose razvoju poslovnog okruženja i privredne 

infrastrukture Bosansko-podrinjskog kantona Goražde i druge mjere koje doprinose povećanju 

zaposlenosti i rastu konkuretnosti prerađivačke industrije.  

U 2014. godini prioritetni specifični ciljevi Ministarstva za privredu su: 

1. kreiranje novih radnih mjesta kroz pružanje podrške za razvoj privrede, a posebno 

izvozno orjentisane industrije, 

2. unaprijeđenje ekonomskog okruženja kroz razvoj konkurentnosti privrede i izgradnju 

privredne, saobraćajne i turističke infrastrukture, 

3. Sektorski ciljevi. 

 

3.5.1. Kreiranje novih radnih mjesta 

Zapošljavanje i otvaranje novih radnih mjesta je najvažniji prioritet ministarstva. U 2014. godini 

ministarstvo će provoditi aktivnosti koje mogi imati utjecaj na povećanje broja zaposlenih i poboljšanje 

uslova rada zaposlenih radnika, kroz mjere koje će osigurati konkurentske uslove za zapošljavanje stručne 

radne snage, bolje povezivanje sistema obrazovanja sa privredom i obezbjeđenje planskog pristupa 

obrazovanju kadrova koji su neophodni za razvoj industrije, provođenje mjera koje će osigurati 

poboljšanje uslova rada zaposlenih i povećanu uključenost radno sposobnog stanovništva u radnu snagu. 

Očekivani rezultati koji se planiraju postići implementacijom ovog cilja su povećanje broja registriranih 

zaposlenih, smanjenje registrirane nezaposlenosti, smanjenje pojava nepoštivanje propisa iz oblasti rada, 

smanjenje obima sive ekonomije i rada na crno. U okviru ovog cilja pružit će se podrška privatnom 
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sektoru, Službe za zapošljavanje Bosansko-podrinjskog kantona Goražde i razvojnim agencijama u 

provođenju mjera koje doprinose poboljšanju stanja na tržištu rada i imaju za rezultat: 

- povećanje broja zaposlenih, 

- poboljšanju uslova rada, zaštite na radu, zdravlja radnika i drugih radničkih prava za 

radnike zaposlenih kod poslodavaca, 

- uvođenju tehnoloških promjena za višu produktivnost i nova radna mjesta, 

- povećanju ekonomske aktivnosti radno sposobnog stanovništva, 

- poboljšanje znanja i vještina radnika i smanjenje registrirane nezaposlenosti. 

 

3.5.2. Unaprijeđenje ekonomskog okruženja 

Unaprijeđenje ekonomskog okruženja koje podstiče razvoj izvozno orjentisane prerađivačke 

industije je drugi prioritet Ministarstva za privredu Bosasnko- podrinjskog  kantona  Goražde. Tokom 

2014. godine planira se donošenje Zakona o industrijskim zonama koji će zajedno sa zakonom o 

koncesijama značajno poboljšati zakonodavni okvir na kantonalnom nivou u oblasti industrije. Efikasno 

korištenje privredne infrastrukture i njen razvoj ključni je faktor od kojeg će zavisiti održavanje 

dostignutog trenda u povećanju broja zaposlenih u kantonu i ukupni privredni razvoj. U toku 2014. godine 

će se nastaviti sa aktivnostima razvoju industrijske zone Vitkovići i dalje ulaganje u proširenje ove zone  

(HALDIŠTE) kako bi se osigurali uslovi za privlačenje novih investitora i dodatno zapošljavanje radnika. U 

okviru ovog cilja, pružit će se podrška privrednim subjektima kroz aktivnosti koje za rezultat imaju: 

- poboljšanje regulatornog okvira za poslovanje izvozno orjentisanih privrednih subjekata 

te povećanje nivoa poštivanja zakonskih propisa koji regulišu poslovanje privrednih 

društava, 

- proširenje površine koja stoji na raspolaganju za proširenje postojeće i privlačenju nove 

prerađivačke industrije, rješavanje imovinsko-pravnih odnosa te izrada projektne i 

investicijske dokumentacije, 

- rješavanje problema tretmana tehnoloških i odpadnih voda u industrijskoj zoni 

‘’POBJEDA’’ kroz sufinansiranje projekta u iznosu od 400.000 KM iz namjenskih sredstava, 

- uređenje prometne infrastrukture koje spajaju industrijske zone sa magistralnim i 

regionalnim cestama, 

 

3.5.3. Sektorski ciljevi 

U skladu sa nadležnostima Ministarstva za privredu Bosansko-podrinjskog kantona Goražde 

važećim zakonskim propisima, strategijama i akcionim planovima, ministarstvo će provoditi aktivnosti na 

implementaciji slijedećih sektorskih ciljeva: 

- poboljšanje stanja u oblasti poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva, 

- modernizacija saobraćajne infrastrukture na području na području Bosansko-podrinjskog 

kantona Goražde 

- poboljšanje stanja u oblasti prometa i komunikacija, 

- razvoj i zaštita šuma, 
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- poboljšanje regulatornog okvira u oblasti trgovine, ugostiteljstva, turizma, poduzetništva i 

obrta,  

- razvoj energetike i rudarstva. 

U oblasti poboljšanja stanja u oblasti poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva, u dijelu koji se 

odnosi na poljoprivredu, prioritet je osiguranje Zakonom propisanih podsticajnih mjera za primarnu 

poljoprivrednu proizvodnju te nastavak aktivnosti na sanaciji i revitalizacije Mljekare MILGOR d.o.o. 

Goražde.  Tokom godine će se nastaviti sa aktivnostima na programu ruralnog razvoja koji će omogućiti 

povećanje korištenja poljoprivrednih resursa Bosansko-podrinjskog kantona Goražde, razvoj ruralnih 

područja i poboljšanja standarda života u ruralnim područjima. U oblasti vodoprivrede prioritet jeste 

pružanje podrške JKP 6. MART d.o.o. Goražde u cilju osiguranja adekvatnog snabdjevanja stanovništva i 

industrije vodom za piće i tehnološkom vodom. Pored toga u sklopu podrške razvoju turizma ministarstvo 

će poduzeti aktivnosti na uređenju minimalno dvije lokacije na rijeci Drini, uređenju priobalja i 

unaprijeđenju turističke infrastrukture za prolazni turizam. U oblasti šumarstva će se nastaviti sa 

podrškom JP BOSANSKO-PODRINJSKE ŠUME d.o.o. Goražde u cilju unaprijeđenja održivog gospodarenja 

šumama i proširivanje poslovanja na proizvodnju i prodaju sirovina i proizvoda iz bio mase – proizvodnja 

peleta, te druge aktivnosti u oblasti zaštite i politike gazdovanja šumama.   

U oblasti cestovnog saobraćaja, prometa i komunikacija, Ministarstvo će akcenat staviti na 

aktivnosti na kategorizaciji regionalnih i lokalnih cesta na području kantona, izradi nove planske, projektne 

i investicijske dokumentacije za rekonstrukciju i izgradnju cesta, te će nastaviti sa započetim aktivnostima 

na rekonstrukciji regionalnih i lokalnih cesta u skladu sa raspoloživim sredstvima i odobrenim namjenskim 

sredstvima za projekte u oblasti izgradnje cestovne infrastrukture (GSM LICENCA). U oblasti poboljšanja 

stanja u oblasti prometa i komunikacija, prioritet je izrada projektne dokumentacije i priprema za 

predstojeću digitalizaciju te izgradnja i sanacija RTV predajnika i repetitora i nabavka opreme za repetitore 

na području kantona u skladu sa projektom digitalizacije. U oblasti prometa, ministarstvo će nastojati 

poduzeti mjere koje će omogućiti poboljšanje stanja u oblasti prometa ljudi i dobara na prostoru kantona i 

u oblasti prometa ljudi i dobara između kantona i drugih dijelova Bosne i Hercegovine.  Ministarstvo će 

takođe nastojati doprinijeti proširivanju kapaciteta projekta besplatnog WI-FI interneta na području 

kantona u skladu sa odobrenim projektom.  

U oblasti poboljšanja stanja u oblasti trgovine, ugostiteljstva, turizma, poduzetništva i obrta, 

prioritet ministarstva će biti uspostavljanje efikasnog modela podrške razvoju poduzetništva i obrta, 

poslovnom povezivanju poduzetnika sa srednjim i velikim kompanijama sa prostora kantona. U okviru 

ovog cilja posebna pažnja će se dati stvaranju ambijenta i uslova za razvoj poduzetništva u oblasti turizma. 

U oblasti razvoja energetike i rudarstva nastavit će se sa aktivnostima na korištenju 

hidropotencijala na vodotokovima II kategorije za proizvodnju električne energije. Tokom 2014. godine 

akcenat će se staviti na izradi projektne dokumentacije za MHE Kolina, te u oblasti koncesija gdje će se 

nakon donošenja novog Zakona o koncesijama započeti usklađivanje koncesionim naknadama u cilju 

njihovog povećanja kako bi se osiguralo da povećanje prihoda kantona i općina u sastavu kantona od 

privrednih djelatnosti koje se obavljaju korištenjem prirodnih bogastava i dobara u općoj upotrebi. 
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3.6. MINISTARSTVO ZA SOCIJALNU POLITIKU, ZDRAVSTVO, RASELJENA LICA I IZBJEGLICE 

  

Prioritetni ciljevi Ministarstva za SOCIJALNU POLITIKU, ZDRAVSTVO, RASELJENA LICA I IZBJEGLICE  

su: 

1. Razvoj i unaprijeđenje sistema socijalne zaštite, zaštite civilnih žrtava rata i zaštite porodice 

sa djecom 

2. Razvoj i unaprijeđenje sistema zdravstvene zaštite i zdravstvenog osiguranja 

stanovništva 

3. Podrška procesu održivog povratka na prostoru Gornje-drinske regije i poboljšanje uslova 

života raseljenih lica koje borave na prostoru Kantona 

 

3.6.1. Razvoj i unaprijeđenje sistema socijalne zaštite, zaštite civilnih žrtava rata i zaštite porodice sa 

djecom 

Razvoj i unaprijeđenje sistema socijalne zaštite, zaštite civilnih žrtava rata i zaštite porodice sa 

djecom jedan je od prioritetnih ciljeva ministarstva koji će se nastojati realizirati kroz dosljednu 

implementaciju kantonalnog zakona, te implementaciju razvojnih strategija iz ovih oblasti, zatim kroz 

osiguranje kontinuiteta u ostvarivanju socijalnih prava građana i prava po Kantonalnom zakonu o 

socijalnoj zaštiti, zaštiti civilnih žrtava rata i zaštiti porodice sa djecom, kroz obezbjeđenje posebne brige 

za ranjive kategorije stanovništva kao što su djeca i mladi sa poteškoćama u razvoju, osobe sa 

invaliditetom, starije i iznemogle osobe, na način da se pruži adekvatna podrška i pomoć i unaprijedi 

položaj i kvalitet života ovih vulnerabilnih kategorija, te kroz jačanje partnerskih odnosa sa nevladinim 

sektorom i organizacijama civilnog društva.  

Pored toga u okviru ovog prioritetnog cilja radit će se na poboljšanju institucionalnih uslova i 

jačanju kapaciteta ustanova socijalne zaštite čiji je osnivač Bosansko - podrinjskog kantona Goražde (JU 

„Dom za stara i iznemogla lica Goražde“ i JU „Centar za socijalni rad Bosansko-podrinjskog kantona 

Goražde“), a koji će se odnositi na poboljšanje unutarnje organizacije rada ustanova socijalne zaštite, te 

stvaranju uslova za podizanje standarda i kvaliteta u pružanju socijalnih i drugih usluga građanima. 

 

3.6.2. Razvoj i unaprijeđenje sistema zdravstvene zaštite i zdravstvenog osiguranja 

stanovništva 

U okviru zdravstvene zaštite, u skladu sa ciljevima iz Programa razvoja i ciljevima i zadacima iz 

Akcionog plana za razvoj sistema zdravstvene zaštite u BPK Goražde u skladu sa strategijom reforme 

sistema zdravstvene zaštite u Federaciji BiH, planirane su slijedeće prioritetne aktivnosti:  

− Obuhvat cjelokupnog stanovništva zdravstvenim osiguranjem u cilju obezbjeđenja 

kvalitetne zdravstvene zaštite i jednakih uslova za sve stanovnike Bosansko – podrinjskog 

kantona Goražde. 

− Poboljšanje kvaliteta zdravstvenih usluga u primarnoj, specijalističko-konsultativnoj i 

bolničkoj zdravstvenoj zaštiti kroz realizaciju projekta rekonstrukcije i opremanja 

zdravstvenih ustanova, 
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− Jačanje primarne zdravstvene zaštite: nastavak realizacije Projekta „Jačanje zdravstvenog 

sektora“ kroz intenzivniju implementaciju porodične medicine i reorganizaciju domova 

zdravlja, obezbjeđenje uslova za reorganizaciju Službe hitne medicinske pomoći, 

promociju zdravlja i prevenciju bolesti.  

− Unaprijeđenje ugovaranja zdravstvenih usluga i praćenje realizacije ugovorenog. 

− Jačanje javno – privatnog partnerstva u pružanju zdravstvenih usluga, a posebno u svrhu 

stvaranja uslova za organizaciju Centra za dijalizu. 

− Poboljšanje kvaliteta i obima snabdjevenosti stanovništva lijekovima. 

− Unaprijeđenje javnog zdravstva kroz obezbjeđenje adekvatnih ljudskih resursa i početak 

rada laboratorije za kontrolu životnih namirnica. 

 

3.6.3. Podrška procesu održivog povratka na prostoru Gornje-drinske regije i poboljšanje uslova života 

raseljenih lica koje borave na prostoru Kantona 

Podrška procesu održivog povratka na prostoru Gornje-drinske regije je treći prioritetni cilj 

Ministarstva u okviru kojeg će se nastojati doprinijeti poboljšanju uslova života povratnika kroz podršku u 

dostizanju održivih uslova za povratak i kroz stvaranje uslova za ekonomski razvoj povratničkih područja. 

Pored toga, u okviru ovog prioritetnog cilja nastojaće se obezbjediti podrška raseljenim licima koji se 

nalaze na području Bosansko-podrinjskog kantona Goražde u obezbjeđenju uslova za njihov povratak u 

prijeratna mjesta boravka, te pružanje pomoći u cilju poboljšanja uslova stanovanja raseljenim licima koji 

su smješteni u kolektivnim centrima na području Kantona. 

 

3.7. MINISTARSTVO ZA BORAČKA PITANJA  

 

Strateški cilj Ministarstva za boračka pitanja u 2014. godini jeste unapređenje statusa pripadnika 

boračkih populacija i zaštita tekovina njihove borbe za očuvanje Bosne i Hercegovine.  

Ovaj cilj je usklađen sa Strategijom socijalnog uključivanja Bosne i Hercegovine (SSU) i temeljnim 

principima Programa razvoja Bosansko-podrinjskog kantona Goražde do 2014.godine. 

U skladu sa strateškim ciljem, Ministarstvo za boračka pitanja definisalo je slijedeće prioritetne 

ciljeve za 2014. godinu: 

1. efikasnija implementacija dopunskih prava branilaca i članova njihovih porodica, 

2. aktivna uloga u obilježavanju značajnih događaja i datuma, 

3. ostali ciljevi u skladu sa Zakonom.  

 

3.7.1. Efikasnija implementacija dopunskih prava 

Obzirom da se boračko-invalidska zaštita zasniva na stečenim pravima korisnika, posebno je loša 

usmjerenost novčanih davanja proisteklih iz federalnih zakona prema siromašnima u ovoj populaciji. 

Boračke naknade u FBiH su regresivne gdje samo 11,5% najsiromašnijih prima ove naknade. Interesantno 

je da su veći korisnici boračkih naknada oni iz dijela najbogatije populacije, pri čemu 26,5% takvih prima 

boračke naknade u FBiH.  
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Ministarstvo za boračka pitanja BPK Goražde ne može uticati na obim i način isplate prava 

priznatih federalnim zakonima, ali može uticati na ona priznata Zakonom o dopunskim pravima. Očekivani 

rezultati koji se planiraju postići implementacijom ovog prioritetnog cilja su bolja usmjerenost budžetskih 

sredstava namjenjenih implementaciji dopunskih prava ka najugroženijim pripadnicima boračkih 

populacija. Na ovaj način, uz ista budžetska sredstva, postići će se veći efekti. 

 

3.7.2.  Aktivna uloga u obilježavanju značajnih događaja i datuma  

U prethodnom periodu, na prijedlog Vlade BPK Goražde odnosno Ministarstva za boračka pitanja, 

Skupština BPK Goražde donijela novu Odluku o utvrđivanju „Kalendara obilježavanja značajnih događaja, 

datuma i ličnosti u Bosansko-podrinjskom kantonu Goražde“ kojom su preciznije definisani događaji, 

datumi i ličnosti iz bliske prošlosti koji zaslužuju da se ne zaborave, čime su se stvorile pretpostavke ovom 

Ministarstvu za njihovo  dostojantveno obilježavanje i očuvanje tekovina borbe za Bosnu i Hercegovinu. 

 

3.7.3. Ostali ciljevi Ministarstva u skladu sa nadležnostima 

Tokom 2014. godine Ministarstvo za boračka pitanja će provoditi aktivnosti u okviru svojih 

nadležnosti na implementaciji slijedećih ostalih ciljeva u skladu sa zakonima, strategijama i akcionim 

planovima: 

- Praćenje stanja u oblasti boračko-invalidske zaštite i ažuriranje baza podataka; 

- Efikasan rad udruženja boračkih populacija; 

- Neometano održavanje sportskih manifestacija invalida. 

Također ministartvo će poduezeti aktivnosti na daljnjem razvoju ideje formiranje boračkih 

zadruga kao načina organizovanog podsticaja radnog angažmana pripadnika boračkih populacija i 

iskorištavanje dostupnih resursa. 

 

3.8. MINISTARSTVO ZA URBANIZAM, PROSTORNO UREĐENJE I ZAŠTITU OKOLINE  

  

Prioritetni ciljevi Ministarstva za URBANIZAM, PROSTORNO UREĐENJE I ZAŠTITU OKOLINE su: 

1. Uspostavljanje prostorno-planske dokumentacije i uređenje zemljišta, 

2. Racionalizacija resursa kroz energetsku efikasnost građevina, 

3. Jačanje stambene politike, 

4. Zaštita okoline smanjenjem negativnog uticaja zagađivača, 

5. Strateški programi. 

 

3.8.1.  Uspostavljanje prostorno-planske dokumentacije i uređenje zemljišta 

Prostorno planiranje je istovremeno naučna disciplina, administrativna tehnika i politika 

zamišljena kao interdisciplinarni i globalni pristup usmjeren uravnoteženom regionalnom razvoju i fizičkoj 

organizaciji prostora prema cjelovitoj strategiji. 
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Dokumentima prostornog uređenja određuje se organizacija, korištenje i namjena prostora te 

kriteriji i smjernice za njegov razvoj uređenje i zaštitu. To se postiže kroz sagledavanje i valorizaciju 

prirodnih i radom stvorenih resursa, planiranje racionalnog uređenja i korištenja prostora u cilju bržeg i 

efikasnijeg razvoja, pravilnog razmještaja infrastrukture, objekata i funkcija u svrhu zadovoljavanja 

potreba stanovništva uz omogućavanje prirodne ravnoteže ukupnog sistema. Prostorno-planska 

dokumentacija ima izuzetan značaj za cjelokupan razvoj prostora. 

Prioritet Ministarstva je izrada Prostornog plana Kantona, dugoročnog strateškog razvojnog 

prostorno-planskog dokumenta kojim će se definisati osnovna načela planskog uređenja prostora i ciljevi 

prostornog razvoja te propisati dalji prostorno-planski dokumenti koje je potrebno izraditi: Prostorni 

planovi područja posebnih obilježja, Urbanistički planovi sjedišta jedinica lokalne samouprave i detaljni 

provedbeni planovi na lokalitetima na kojima je predviđena aktivnija izgradnja. Podaci iz Prostornog plana 

će se koristiti za uspostavljanje jedinstvenog prostornog informacionog sistema koji će ujediniti baze 

prostornih podataka na svim nivoima – općinskim, kantonalnom i federalnom. 

 

3.8.2.  Racionalizacija resursa kroz energetsku efikasnost građevina 

Energetska efikasnost  u zgradama podrazumijeva široki opseg djelatnosti koje vode ka 

povećanju efikasnosti potrošnje energije (grijanje/hlađenje, struja i voda) u zgradi ili objektu. Uvođenjem 

mjera energetske efikasnosti u zgrade i objekte smanjuje se nepotrebno rasipanje i prekomjernu 

potrošnju energije čime korisnici zgrada ili objekata ostvaruju direktne financijske uštede i poboljšanje 

kvalitete boravka u istima. Osim uštede energije, mjere energetske efikasnosti će poboljšati životni 

standard ljudi koji žive ili rade u zgradi ili objektu a takođe pridonijeti zaštiti okoline kroz smanjivanje 

emisije stakleničkih gasova, uključujući i CO2. Iskustva razvijenih zemalja u savremenoj energetskoj politici 

pokazuju da je racionalno korištenje i upravljanje energijom osnovna pretpostavka održivog razvitka. 

Energetska efikasnost i održiva gradnja danas, u savremenoj energetici zauzimaju sve značajnije 

mjesto, te je potreba za sistemskim organiziranim djelovanjem i edukacijom na tom području u Bosni i 

Hercegovini sve izraženija. 

Strateški cilj Ministarstva je da kroz zakonsku regulativu, podršku projektima rekonstrukcije 

građevina u svrhu unaprijeđenja njihove energetske efikasnosti i promociju energetski efikasne gradnje 

postigne primjenu standarda racionalnog korištenja i upravljanja energijom a time i njeno smanjeno 

korištenje, veći kvalitet korištenja građevina, smanjenje uticaja na okolinu i produžavanje vijeka trajanja 

zgrada. 

 

3.8.3.  Jačanje stambene politike 

Obzirom da se radi o problemima iz nadležnosti rada Ministarstva za urbanizam, prostorno 

uređenje i zaštitu okoline, samo po sebi se nameće da je njihovo rješavanje strateški cilj u radu 

Ministarstva u narednom periodu, a on se planira ispuniti realizacijom određenih programa koji se prije 

svega odnose na: stvaranje alternativnih mogućnosti za zadovoljavanje stambenih potreba, uvođenje 

prakse rješavanja stambenog pitanja putem neprofitno-socijalnog stanovanja za populaciju koja to ne 

može obezbijediti po tržišnim uslovima, izgradnja novih i uređenje već izgrađenih stambenih jedinica u 

društvenom vlasništvu i unapređenje stanja i oblasti kolektivnog stanovanja, uređenje odnosa Upravitelja 

i kućnih savjeta te usklađivanje već postojećih propisa sa novodonešenim propisima 
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3.8.4.  Zaštita okoline smanjenjem negativnog uticaja zagađivača 

U cilju zaštite okoline (zrak, voda, tlo, biljni i životinjski svijet, predjeli i izgrađena okolina) i 

smanjenja globalnog i lokalnog negativnog uticaja zagađivača, Ministarstvo će se u okviru svog djelokruga 

rada baviti ovom problematikom u skladu sa Zakonom o zaštiti okoline i međunarodnim konvencijama. 

Ovim zakonom uređuje se: upravljanje, zaštita i unapređenje okoline, određuju mjere i upravljanja 

prirodnim resursima, mjere i postupci zaštite od štetnih uticaja djelatnosti po okolinu, učešće javnosti u 

aktivnostima zaštite okoline,  finansiranje zaštite i njeno unapređenje i organizacija vršenja poslova zaštite 

i unapređenja okoline za Bosansko-podrinjski kanton. 

Pod zaštitom okoline podrazumijevaju se sve odgovarajuće aktivnosti i mjere koje imaju za cilj 

prevenciju od opasnosti, štete ili zagađivanja okoline, reduciranje ili odstranjivanje štete koja je nastala i 

povrat na stanje prije izazvane štete. Pri korištenju okoline mora se ispoštovati načelo predostrožnosti, tj. 

pažljivo upravljati i ekonomično koristiti komponente okoline, te svesti na najmanju moguću mjeru 

stvaranje otpada primjenom reciklaže nastalog otpada, odnosno ponovnog korištenja prirodnih i 

vještačkih materijala. U cilju prevencije primjenjuju se najbolje rapoložive tehnologije prilikom korištenja 

okoline. 

Zaštitom okoline osigurava se cjelovito očuvanje kvaliteta okoline, očuvanje prirodnih zajednica, 

racionalno korišćenje prirodnih izvora i energije na najpovoljniji način za okolinu, kao osnovni uslovi 

zdravog i održivog razvoja. 

 

3.8.5. Strateški programi 

 

A. Izrada prostornog plana za područje Bosansko-podrinjskog kantona Goražde za period 2008-

2028 godine 

Aktivnosti vezane za Prostorni plan za područje BPK Goražde za period 2008-2028. godine 

planirane za 2014. godinu će biti prikazane u poglavlju IV- Tematski dio Programa rada, a po redoslijedu 

aktivnosti su: 

− Izrada prijedloga Prostornog plana .......................................................................  II kvartal 

− Usvajanje Prostornog plana ................................................................................  II kvartal 

− Izrada prečišćenog i lektorisanog Plana nakon usvajanja Prostornog plana i usvajanje 

Odluke o provođenju Prostornog plana............................................................... II kvartal 

 

B. Izrada Registra kulturno-istorijske baštine Bosansko-podrinjskog kantona Goražde 

Kulturno-istorijska dobra kao pokazatelj kontinuiteta egzistencije čovjeka i njegove civilizacije su 

važan dio ukupnog ljudskog naslijeđa. Za teritoriju BPK do sada nije napravljena nikakva sveobuhvatna 

studija iz ove ove oblasti i postoji velika potreba za projektom kojim bi se istražili, evidentirali i valorizovali 

svi objekti iz ove kategorije što predstavljaju osnov sagledavanja kako obima, tako i vrijednosti kulturne 

baštine. Istovremeno, predstavljaju osnov za utvrđivanje načina korištenja baštine i njenu zaštitu  kao i 

direktan odraz kulturne baštine na društvenu zajednicu, odnosno odraz zajednice prema dobrima kulturne 

baštine.  
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Izrada Registra kulturno-istorijske baštine Bosansko-podrinjskog kantona Goražde  je 

kontinuiran proces koji pored primarne uloge – ažurne informacije o stanju pojedinačnih dobara, ima i 

dokumentarnu vrijednost u smislu praćenja stanja dobra baštine. 

Aktivnosti vezane za izradu Registra kulturno-istorijske baštine Bosansko-podrinjskog kantona 

Goražde: 

− Obilazak svih objekata na terenu, detaljno snimanje i dokumentovanje njihovog 

stanja............................................................................................................II kvartal 

− Sinteza i obrada podataka za svaki objekat i njihova valorizacija ...........................III kvartal 

− Formiranje Registra korištenjem prikupljenih i obrađenih podataka .....................IV  kvartal 

 

C. Energetska efikasnost kroz projekat rekonstrukcije objekata  

Preko 80% zgrada u BiH nema odgovarajuću toplinsku zaštitu, kao ni odgovarajući sistem grijanja i 

hlađenja, te će se u budućnosti, radi potrebe uštede energije u sektoru s najvećim potencijalom ušteda, 

morati provesti niz energetskih pregleda zgrada s ciljem povećanja energetske efikasnosti. 

Energetska efikasnost u građevinarstvu je, bez sumnje, najbrži, najefikasniji i najisplativiji način 

smanjenja emisija stakleničkih gasova uz poboljšanje kvalitete zgrada i povećanje standarda boravka u 

zgradama. 

Projekat rekonstrukcije objekta javne ustanove u cilju povećanja njegove energetske efikasnosti 

bio bi sufinansiran sredstvima Federalnog i Kantonalnog ministarstva prostornog uređenja. Sastavni 

dijelovi projekta su: izbor objekta i definisanje potrebnih zahvata, izrada projektne dokumentacije za 

rekonstrukciju, izbor izvođača radova i izvođenje radova. 

 

D. Unapređenje  “Neprofitno-socijalnog stanovanja” kao jednog od modaliteta rješavanja 

stambenog pitanja 

Kao i većina razvijenih i zemalja u okruženju, Ministarstvo za urbanizam, prostorno uređenje u 

narednom periodu planira realizovati program unapređenja “Neprofitno-socijalnog stanovanja” kao 

jednog od modaliteta rješavanja stambenog pitanja. 

Dosadašnja iskustva zemalja koje su ranije uvele “Neprofitno stanovanje”, kao i institucija koje su 

na ovu tematiku obavile istraživanja i održali veliki broj edukativnih predavanja su veoma pozitivna. 

Ovaj način rješavanja stambenog pitanja podrazumjeva izdavanje stambenih jedinica u 

društvenom vlasništvu pod zakup licima koja su u stanju stambene potrebe, za koje bi se naplaćivala 

najamnina bez cilja da se ostvari profit. 

Realizacija ovog Programa se odvija u dva segmenta. Prvi segment je donošenje Zakona o 

neprofitno-socijalnom stanovanju, koji je Skupština Bosansko-podrinjskog kantona Goražde donijela 2013. 

godine, kao i podzakonskih akata koji bi preciznije regulisali način i uslove sprovođenja Programa, a drugi 

segment je obezbjeđenje određenog kvantuma stambenih jedinica za njegovu realizaciju. 

Odabir lica u stanju stambene potrebe koja bi svoje stambeno pitanje mogla rješavati na ovaj 

način vršio bi se na identičan način kao i odabir lica u stanju stambene potrebe koja svoje stambeno 

pitanje žele rješavati na drugi način (kupovinom stana), a to će se regulisati pravilnicima u kojima će jasno 

biti određeni kriteriji koje je potrebno ispuniti za sticanja prava na rješavanje stambenog pitanja.  
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Ovakav način rješavanja stambenog pitanja iz dosadašnjih iskustava najpogodniji je za populaciju 

mladih koji započinju samostalan život i koji na početku svog puta u samostalnost nemaju kapital kojim bi 

riješili sva svoja egzistencijalna pitanja, a jedina alternativa do sada su bili veoma nepovoljni stambeni 

krediti na višegodišnju otplatu, što predstavlja teret koje dobar dio mladih ne može podnijeti te je 

neminovan ekonomski i moralni pad od koga se većina vrlo teško oporavlja. 

 

E. Izgradnja novih stambenih jedinica 

Bosansko-podrinjski kanton Goražde raspolaže sa određenim brojem stambenih jedinica koje su u 

ranijem periodu bile namjenjene kao alternativni smještaj za izbjegla i raseljena lica. Obzirom da prestaje 

potreba za korištenje stanova za pomenute namjene, u narednom periodu planira se njihovo vraćanje u 

posjed Bosansko-podrinjskog kantona Goražde i stavljanje u funkciju, a sve u skladu sa zakonskim 

propisima i odlukama Vlade i Skupštine Bosansko-podrinjskog kantona Goražde koji regulišu ovu oblast. 

Obzirom na sporost procesa vraćanja pomenutih stambenih jedinica kao i mnogobrojne zahtjeve 

za rješavanje stambenog pitanja, posebno mladih ljudi, broj tih stambenih jedinica ni izbliza ne može 

zadovoljiti potrebe, pa se ukazala potreba za izgradnju novih objekata kolektivnog stanovanja. 

U narednoj godini planiran je nastavak programa izgradnje stambeno-poslovnog objekta “Lamela 

H2” u Goraždu, čije finansiranje bi se vršilo iz budžeta Bosansko-podrinjskog kantona Goražde, a 

izgradnjom pomenutog objekta dobilo bi se 39 novih stambenih jedinica. Mada je planirano, a zbog 

nedostatka finansijskih sredstava, do sada nije došlo do realizacije ovog projekta. U 2014.-toj godini je 

planiran nastavak započetih aktivnosti na izgradnji pomenutog objekta putem „javno-privatnog 

partnerstva“, a poziv privatnim partnerima biće upućen početkom 2014. godine. 

Pored izgradnje navedenog objekta prema Evropskoj banci za razvoj, a uz podršku UNHCR-a i 

organizacije CRS, upućen je prijedlog projekta za izgradnju stambeno-poslovnog objekta “Lamela-H3”, pa 

je u slučaju pozitivnog odgovora u narednoj godini planirane su aktivnosti na početku izgradnje i 

pomenutog objekta.  

 

F. Uređenje i stavljanje u funkciju postojećih stambenih jedinica u vlasništvu Bosansko-

podrinjskog kantona Goražde 

Kao što je naprijed navedeno Bosansko-podrinjsko kanton Goražde raspolaže sa 95 stambenih 

jedinica u naselju Vitkovići od kojih je 20 već stavljano u funkciju u okviru projekta “Socijalno stanovanje u 

BiH”. Dio od preostalih 75 stanova je oslobođen, dok se dio koristi kao alternativni smještaj za izbjegla i 

raseljana lica. Obzirom da se u narednoj godini ne očekuje oslobađanje većeg broja stambenih jedinica 

odjednom, u narednoj godini je planirano donošenje odluke o utvrđivanju jedinstvene liste prioriteta za 

kupovinu stana, pa bi se u slučaju oslobađanja bilo kojeg od ukupnog broja stanova mogla izvršiti njihova 

prodaja licima sa liste prioriteta.  

Pored toga u završnoj fazi je postizanje sporazuma između Općine Goražde i Bosansko-

podrinjskog kantona Goražde o načinu regulisanja pravnog statusa 79 dograđenih stambenih jedinica u 

Goraždu. Odmah po postizanju tog sporazuma planirano je uređenje zgrada na kojima su dograđeni 

stanovi koji pripadaju Bosansko-podrinjskom kantonu Goražde, a što je uslov za dobijanje saglasnosti 

vlasnika stambenih jedinica u tim zgradama, kako bi se moglo pribaviti odobrenje za upotrebu stanova i 

upis vlasništva u zemljišne knjige.  
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G. Regulisanje imovinsko-pravnog statusa objekata i stanova u vlasništvu Bosansko-podrinjskog 

kantona Goražde 

 Od ukupnog broja objekata koji su u vlasništvu Bosansko-podrinjskog kantona Goražde dobar dio 

njih nema potpuno riješen status kako imovinsko-pravni (upis u zemljišne knjige), tako ni tehnički 

(odobrenje za upotrebu). 

U 2013.-toj godini Ministarstvo putem Kantonalnog stambenog fonda je pribavilo nedostajuću 

dokumentaciju i izvršilo upis svih dograđenih stanova u naselju Vitkovići kao i poslovnih prostorija, u 

zemljišne knjige kao vlasništvo Bosansko-podrinjskog kantona Goražde. Uknjižba vlasništva za preostalu 

imovinu Bosansko-podrinjskog kantona Goražde je planirana u 2014.-toj godini. 

Takođe, dio objekata u vlasništvu Bosansko-podrinjskog kantona Goražde ne posjeduje odobrenja 

za upotrebu, odnosno njihovo zakonito korištenje pa će Ministarstvo u narednom periodu pored 

rješavanja imovinsko-pravnog statusa navedenih objekata provoditi aktivnosti na rješavanju tehničkog 

statusa istih u smislu pribavljenja upotrebne dozvole za korištenje istih. 

 

H. Unapređenje stanja okoline i osiguravanje boljih uslova života 

Zaštitom okoline osigurava se cjelovito očuvanje kvaliteta okoline, očuvanje prirodnih zajednica, 

racionalno korišćenje prirodnih izvora i energije na najpovoljniji način za okolinu, kao osnovni uslovi 

zdravog i održivog razvoja. Neophodno je preduzimati odgovarajuće aktivnosti i mjere koje imaju za cilj 

prevenciju od opasnosti, štete ili zagađivanja okoline, reduciranje ili odstranjivanje štete koja je nastala. U 

Bosansko-podrinjskom kantonu Goražde naročito je izražen problem upravljanja otpadom. Zaštita od 

štetnog uticaja otpada po okolinu obuhvata zaštitu od svih vrsta supstanci, proizvoda, uključujući 

ambalažu i materijal za pakovanje tih supstanci, odnosno sve vrste proizvoda koji se odlažu ili za koje se 

planira da će biti odloženi. Neophodno je preduzeti adekvatne mjere za upravljanje otpadom i osigurati 

osnovne mjere u cilju sprečavanja stvaranja otpada, recikliranja i tretiranja otpada za ponovnu upotrebu, 

ekstrakciju sirovina i moguće energije, te sigurno odlaganje. Planirano je okončati aktivnosti na izradi 

Plana upravljanja otpadom BPK Goražde, koji će kao strateški dokument definisati i dugoročno urediti 

oblast upravljanja otpadom.  

Projekti očuvanja i zaštite okoline uglavnom će se finansirati sredstvima od posebne naknade za 

okolinu koja se plaća pri registraciji motornih vozila. Naknade za zaštitu okoline uplaćuju se na račun 

Fonda za zaštitu okoline Federacije BiH, a dio tih sredstava se prebacuje na podračun Ministarstva, koje ih 

mora namjenski utrošiti za projekte iz ove oblasti.  

Provesti javnu edukativnu kampanju i promociju zaštite okoline i održivog razvoja kroz odgojno-

obrazovni sistem i poticanje zajedničkih edukativno-promotivnih programa, naročito se bazirati na 

smanjenje upotrebe plastične ambalaže i reciklažu papira. 

 

3.9. MINISTARSTVO UNUTRAŠNJIH POSLOVA  

  

Prioritetni ciljevi Ministarstva UNUTRAŠNJIH POSLOVA su: 

1. Unapređenje i ostvarivanje što bolje lične i imovinske zaštite i sigurnosti svih građana na 

području Bosansko-podrinjskog kantona Goražde, 

2. Neposredna zaštita ljudskih prava, sloboda i dostojanstva svih građana, 



 21

3. Preduzimanje preventivnih mjera u cilju postizanja što povoljnijeg stanja javnog reda i 

mira, 

4. Unapređenje i postizanje što boljeg stanja u oblasti bezbjednosti saobraćaja, 

5. Sprečavanje i otkrivanje svih vrsta krivičnih djela, 

6. Zaštita od mogućih terorističkih aktivnosti, 

7. Unapređenje borbe protiv trgovine ljudima, 

8. Unapređenje borbe protiv organizovanog kriminala i korupcije, 

9. Unapređenje borbe protiv zloupotrebe opojnih droga, 

10. Pojačati aktivnosti otkrivanja i oduzimanja ilegalno posjedovanog oružja, municije i minsko-

eksplozivnih sredstava, 

11. Kvalitetno i profesionalno obezbjeđenje javnih skupova, 

12. Obezbjediti građanima da što brže i kvalitetnije ostvaruju svoja prava iz nadležnosti 

ministarstva (putne isprave, identifikaciona dokumenta, uvjerenja i sl.) kroz stvaranje    

tehničkih   i   kadrovskih   uslova  za   jačanje   i funkcionisanje organizacionih   jedinica   

ministarstva    kroz   smanjenje  disbalansa  između namještenika i državnih službenika, a u 

skladu sa Zakonskim pretpostavkama za provođenje ovog cilja, 

13. Opremanje ministarstva i Uprave policije materijalno-tehničkim sredstvima i opremom, u 

skladu sa odobrenim budžetskim sredstvima i godišnjim planom nabavke, 

14. U saradnji sa Općinama koje su u sastavu Bosansko-podrinjskog kantona Goražde nastaviti 

raditi na izradi i implementaciji projekta pokrivanja najfrekventnijih raskrsnica i objekata od 

značaja za Bosansko-podrinjski kanton video nadzorom koji bi omogućio stalnu kontrolu i 

angažovanje policije na drugim poslovima i zadacima, 

15. Nadogradnja i razvijanje stacionarnog radarskog sistema u cilju poboljšanja stanja 

sigurnosti saobraćaja na području BPK Goražde. 

 

IV   NORMATIVNE AKTIVNOSTI 

 

U skladu sa planiranim reformskim aktivnostima koje se provode na nivou Bosne I Hercegovine, 

Federacije i Kantona, Vlada Bosansko-podrinjskog kantona Goražde u 2014. godina planirala je donošenje 

novih propisa ili izmjenu I dopunu postojećih propisa kako je navedeno u narednoj tabeli: 

 

NAZIV PROPISA NOSILAC IZRADE ROK ZA 

IZRADU 

NACRTA 

ROK ZA 

IZRADU 

PRIJEDLOG

A 

ORGAN 

KOJI 

DONOSI 

PROPIS 

OBRAZLOŽENJE OSNOVA I 

RAZLOGA DONOŠENJA 

OČEKIVANI 

EFEKTI 

Zakon o 

izmjenama i 

dopunama 

Zakona o 

predškolskom 

Ministarstvo za 

obrazovanje, 

mlade, nauku, 

kulturu i sport 

 Februar 

2014. 

Skupština 

BPK 

Goražde 

Potreba za donošenjem 

određenih izmjena i 

usklađivanja određenih 

odredbi u Zakonu. 

Otklanjanje 

nedostataka 

uočenih u 

dosadašnjoj 
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odgoju i 

obrazovanju 

BPK Goražde 

 

primjeni Zakona 

Zakon o 

izmjenama i 

dopunama 

Zakona o 

naknadama plaća 

poslanika i 

plaćama 

funkcionera koje 

bira, imenuje ili 

čiji izbor i 

imenovanje 

potvrđuje 

Skupština BPK 

Goražde 

Ministarstvo za 

finansije 

 

Februar 

2014. 

 

Mart 2014. Skupština  

BPK 

Goražde 

Poduzimanje mjera na 

racionalizaciji tekućih 

rashoda organa uprave 

Smanjenje 

izdvajanja za 

tekuće izdatke 

iz budžeta 

kantona 

Zakon o 

principima 

lokalne 

samouprave 

Ministarstvo za 

pravosuđe, 

upravu i radne 

odnose 

 

Završeno 

 

Mart 2014. Skupština  

BPK 

Goražde 

Usklađivanje sa 

odredbama Federalnog 

propisa i realizacija ciljeva 

Skupštine BPK-a Goražde 

Bolja uređ. 

sistema lokalne 

samo. u 

Kantonu 

Zakon o 

izmjenama i 

dopunama 

Zakona o javnom 

okupljanju 

Ministarstvo za 

unutrašnje 

poslove zajedno 

sa Upravom 

policije BPK 

Goražde 

I kvartal II kvartal Skupština 

BPK 

Goražde 

Poboljšanje Zakona u 

pogledu problema koji su 

se javili u praktičnoj 

primjeni ovog zakona, a 

sve u cilju poboljšanja 

stanja u ovoj oblasti 

Poboljšanje 

stanja 

bezbjednosti u 

vezi javnim 

okupljanjem 

Zakon o 

izmjenama i 

dopunama 

Zakona o 

prostornom 

uređenju  i 

građenju 

 

 

Ministarstvo za 

urbanizam,vprost

orno uređenjei 

zaštitu okoline 

I kvartal I kvartal Skupština 

BPK 

Goražde 

Usklađivanje sa federalnim 

Zakonom o električnoj 

energiji 

Rješavanje 

problema u vezi 

priključenja 

objekata na 

elektro-distr. 

mrežu 

pogotovo na 

ruralnim 

područjima 

Zakon o  

policijskim 

službenicima 

Ministarstvo za 

unutrašnje 

poslove zajedno 

sa Upravom 

policije BPK 

Goražde 

 

 

 

 

 

 

 

 

I kvartal Skupština 

BPK 

Goražde 

Usklađivanje sa: Zakonom 

o zaštiti ličnih podataka, 

Zakonom o zaštiti tajnih 

podataka BiH, Zakonom o 

visokom obrazovanju BiH,  

Strategijama za borbu 

protiv korupcije i 

orgtanizovanog kriminala, 

borbe protiv zloupotrebe 

droga i borbe protiv 

trgovine ljudima i 

poboljšanja postojećih 

Veću 

odgovornost i 

efikasniji rad 

policijskih 

službenika i 

poboljšanje 

stanja sigurnosti 

na području 

kantona. 
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rješenja u Zakonu a koja se 

odnose na ovlasti, 

odgovornosti policije. 

Zakon o 

izmjenama i 

dopunama 

Zakona o 

pravobranilaštvu 

BPK Goražde 

Ministarstvo za 

pravosuđe, 

upravu i radne 

odnose 

 

Februar 

2014. 

April 2014. Skupština 

BPK 

Goražde 

Usklađivanje zakona sa 

drugim zakonskim 

propisima i dobrim 

praksama 

 

Harmonizacija i 

unapre- đenje 

rada 

Zakon o 

koncesijama 

Bosansko-

podrinjskog 

kantona Goražde 

 

Ministarstvo  za  

privredu  

Bosansko – 

podrinjskog  

kantona  Goražde 

Mart 2014. April 2014. Skupština 

BPK 

Goražde 

Donošenje novog 

zakonskog okvira koji će 

efikasnije upravljanje 

prirodnim bogastvima i 

dobrima u općoj upotrebi 

na području Kantona. 

Unaprjeđenje 

koncesija, 

optimalno 

korištenje 

resursa, 

naknade za 

koncesije 

Zakon  o  javnim 

skijalištima na 

području  BPK 

Goražde 

 

Ministarstvo  za  

privredu  

Bosansko – 

podrinjskog  

kantona  Goražde 

Mart 2014.  April 2014. Skupština  

BPK 

Goražde 

Zakonsko uređenje javnih 

skijališta sa akcentom na  

turizam i turističke 

kapacitete 

Uspostava  

novih  

turističkih  

kapaciteta 

Odluka o 

izmjenama i 

dopunama 

Budžeta 

Bosansko-

podrinjskog 

kantona Goražde 

za 2014. Godinu 

Ministartvo 

finansija 

Mart 2014. 

 

April 2014. 

 

Skupština 

BPK 

Goražde 

Član 23.Ustava BPK-a 

Goražde i član 37.Zakona o 

budžetima u Federaciji BiH 

i Odluke vlade u skladu sa 

Odlukom Skupštine o 

interventnim mjerama 

Provođenje 

odgovarajućih 

koegzistentnih 

politika na 

nivou Kantona 

Zakon o Vladi 

BPK-a Goražde 

Ministarstvo za 

pravosuđe, 

upravu i radne 

odnose 

Mart 2014. Maj 2014. Skupština 

BPK 

Goražde 

Usklađivanje sa zakonskim 

odredbama  i otklanjanje 

uočenih problema 

Efikasnije 

uređena 

organizacija 

rada Vlade 

Zakon o 

industrijskim 

zonama na 

području 

Bosasnko-

podrinjskog 

kantona Goražde 

Ministarstvo  za  

privredu  

Bosansko – 

podrinjskog  

kantona  Goražde 

April 2014. Juni 2014. 

 

Skupština  

BPK 

Goražde 

Zakonsko uređenje 

područja koja se 

uspostavljaju kao  

industrijske zone u 

dokumentima prostornog 

planiranja i instrumentima 

podrške Vlade kantona. 

Uspostava, 

definisanje i 

uređenje 

industrijskih 

zona na 

području BPK 

Goražde 

Zakon o 

obrazovanju 

odraslih 

Bosansko – 

podrinjskog 

kantona Goražde 

Ministarstvo za 

obrazovanje, 

mlade, nauku, 

kulturu i sport 

BPK Goražde 

 

April  2014. Juni 2014 Skupština 

BPK 

Goražde 

Potreba stvaranja pravnog 

okvira za odrasle da tokom 

cijelog života stiču 

kompetencije i kvalifikacije 

za lični i profesionalni 

razvoj 

Adekvatno 

uređen  

postupka 

obrazovanja 

odraslih 



 24

Zakon o 

izmjenama i 

dopunama 

Zakona o 

srednjem 

obrazovanju i 

odgoju 

Ministarstvo za 

obrazovanje, 

mlade,nauku, 

kulturu i sport 

BPK Goražde 

 

April  2014. Juni 2014. Skupština 

BPK 

Goražde 

Potreba za donošenjem 

određenih izmjena i 

usklađivanja određenih 

odredbi u Zakonu. 

Otklanjanje 

nedostataka 

uočenih u 

dosadašnjoj 

primjeni Zakona 

Zakon o     

prekršajima 

protiv  javnog 

reda i mira 

Ministarstvo za 

unutrašnje 

poslove zajedno 

sa Upravom 

policije Bosansko-

podrinjskog 

kantona Goražde 

I kvartal II kvartal Skupština 

BPK 

Goražde 

Poboljšanje Zakona u 

pogledu problema koji su 

se javili u praktičnoj 

primjeni ovog zakona, a 

sve u cilju poboljšanja 

stanja javnog reda i mira 

na području BPK Goražde 

Poboljšanje 

stanja 

bezbjednosti iz 

segmenta 

Javnog reda i 

mira 

Zakon o 

izmjenama i 

dopunama 

Zakona o 

neprofitno-

socijalnom 

stanovanju BPK 

Goražde 

Ministarstvo za 

urbanizam, 

prostorno 

uređenje i zaštitu 

okoline 

II kvartal II kvartal Skupština 

BPK 

Goražde 

Usklađivanje sa Zakonom 

o principima lokalne 

samouprave 

 

Otklanjanje 

barijera za 

donošenja 

podzakonskih 

propisa od 

strane općina u 

sastavu BPK 

Goražde 

Zakon o 

izmjenama i 

dopunama 

Zakona o porezu 

na imovinu, 

naslijeđe i poklon 

Ministarstvo za 

finansije 

II kvartal II kvartal Skupština 

BPK 

Goražde 

Poboljšanje zakonodavnog 

okvira. 

 

Osiguranje 

efikasnije 

naplate poreza 

na imovinu 

Zakon upotrebi 

znakovnog jezika 

BPK-a Goražde 

Ministarstvo za 

pravosuđe, 

upravu i radne 

odnose 

 

Juni 2014. Septembar 

2014. 

Skupština 

BPK 

Goražde 

Neadekvatno normativno 

uređen sistem upotrebe 

jezika i pisma 

 

Povećanje 

obima prava 

Zakon o 

dopunama 

zakona o 

raseljenim 

osobama/progna

nicima i 

izbjeglicama/povr

atnic. u BPK 

Goražde 

 

Ministarstvo za 

zdravstvo, 

socijalnu politiku, 

izbjeglice i 

raseljena lica 

II kvartal 

 

III kvartal Skupština 

BPK 

Goražde 

Pravni osnov za donošenje 

ovog Zakona sadržan je u 

odredbama člana 23.b) 

Ustava BPK Goražde i 

člana 37. Zakona o 

ras.licima Federacije BiH,. 

Razlog za donošenje: 

Definisanje „izričitog“ 

pravnog osnova u zakonu 

za donošenje 

podzakonskih propisa iz 

ove oblasti 

Transparentnije 

i lakše 

provođenje 

procedure 

dodjele fin. 

sredstava, a u 

skladu sa 

predvi-đenim 

Pravilnikom i 

programom 

utroška 

sredstava 

ministasrtva 
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Zakon o 

izmjenama i 

dopunama 

Zakona o sudskim 

taksama 

Ministartvo 

finansija 

II kvartal III kvartal Skupština 

BPK 

Goražde 

Član 23.Ustava BPK-a 

Goražde 

Efikasnija i bolja 

naplata sudskih 

taksi i 

usklađivanje sa 

ustavom 

Zakon o 

izmjenama i 

dopunama 

Zakona o 

održavanju 

zajedničkih 

dijelova zgrada i 

upravljanju 

zgradama 

Ministarstvo za 

urbanizam,prosto

rno uređenje i 

zaštitu okoline 

II kvartal III kvartal Vlada 

kantona - 

Skupština 

kantona 

Bolje regulisanje odnosa 

između upravitelja i kućnih 

savjeta i usaglašavanje 

Zakona sa novim Zakonom 

o stvarnim pravima 

Kvalitetnije 

regulisanje ove 

problematike 

Zakon o zaštiti 

kulturnog 

naslijeđa BPK 

Goražde 

Ministarstvo za 

urbanizam, 

prostorno 

uređenje i zaštitu 

okoline 

III kvartal IV kvartal Vlada 

kantona  

Skupština 

BPK 

Goražde 

Uređivanje oblasti 

kulturnog naslijeđa u 

okviru zakona na 

kantonalnom nivou 

Detaljno 

evidentiranje 

cjeloku-pnog 

kult-urnog 

naslijeđa na 

kantonalnom 

nivou, kao i 

zaštita istog 

Zakon o izvršenju 

budžeta 

Bosansko-

podrinjskog 

kantona Goražde 

za 2015. Godinu 

Ministartvo 

finansija 

IV kvartal IV kvartal Skupština 

BPK 

Goražde 

Član 23.Ustava BPK-a 

Goražde 

Provođenje 

odgovara-jućih 

koegz-istentnih 

politika na 

nivou Kantona 

Zakon o 

izmjenama i 

dopunama 

Zakona o 

pripadnosti 

javnih prihoda 

Bosansko-

podrinjskog 

kantona Goražde 

Ministartvo 

finansija 

 Po potrebi Skupština 

BPK 

Goražde 

Član 23.Ustava BPK 

Goražde 

Poboljšanje 

likvidnosti 

kantona 

Budžet Bosansko-

podrinjskog 

kantona Goražde 

za 2015. godinu 

Ministartvo 

finansija 

IV kvartal IV kvartal Skupština 

BPK 

Goražde 

Član 23.Ustava BPK-a 

Goražde i član 25.Zakona o 

budžetima u Federaciji BiH 

Donošenje 

Budžeta 

Kantona za 

2015. Godinu 

Kriteriji o 

izmjenama i 

dopunama 

Kriterija   za 

finansiranje 

sporta iz javnih 

sredstava kojim 

se potiče 

obavljanje 

Ministarstvo za 

obrazovanje, 

mlade, nauku, 

kulturu i sport 

BPK Goražde 

Januar 

2014. 

Januar 

2014. 

Vlada 

Kantona 

Obaveza utvrđena 

zakonom o sportu BPK 

Goražde, član 69. 
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sportskih 

djelatnosti na 

nivou BPK 

Goražde 

Rješenje o 

utvrđivanju 

oznaka za organe 

Bosansko-

podrinjskog 

kantona Goražde 

za vođenje 

osnovnih i 

pomoćnih knjiga 

evidencije o 

predmetima i 

aktima u 2013 

Ministarstvo za 

pravosuđe, 

upravu i radne 

odnose 

 

 

Januar 

2014. 

Januar 

2014. 

Vlada 

Kantona 

Član 18.Uredbe o 

kancelarijskom poslovanju 

organa uprave u FBiH ( Sl. 

novine FBiH, broj: 20/98) 

Normativna 

uređenost ovog 

pitanja 

Odluka o 

interventnim 

mjerama na 

zaštiti 

građanskih, 

ekonomskih i 

socijalnih prava 

Vlada Kantona 

(resorna 

ministarstva, 

rada, privrede i 

finansija) 

Februar 

2014. 

 

Februar 

2014. 

 

Skupština 

BPK 

Goražde 

Odluka Vlade o 

provođenju mjera koje će 

interventno utjecati na 

poboljšanje socijalnog i 

ekonomskog položaja 

građana. 

Ubrzanje 

ekonomskog i 

socijalnog 

razvoja 

Kantona. 

Odluka o 

utvrđivanju 

osnovica, stopa i 

načinu 

obračunavanja i 

uplate doprinosa 

za obavezno 

zdravstveno 

osiguranje na 

području BPK 

Goražde 

Upravni odbor 

Zavoda 

zdravstvenog 

osiguranja 

Završeno 

 

Mart 2014. 

 

Skupština 

BPK 

Goražde 

Zakon o doprinosima u F 

BiH i  Zakon o 

zdravstvenom osiguranju 

Donošenje 

zakonskog akta 

kojim se u 

skladu sa 

Zakonom 

definisu 

osnovice i stope 

doprinosa za 

zdravstveno 

osiguranje. 

Odluka o 

raspolaganju 

potkrovnim 

stanovnima u 

vlasništvu BPK 

Goražde 

Ministarstvo za 

urbanizam, 

prostorno 

uređenje i zaštitu 

okoliša 

Mart 2014. 

 

April 2014. 

 

Skupština 

BPK 

Goražde 

Zakon o imovini BPK 

Goražde 

Trajno 

rješavanje 

pitanja 

vlasništva i 

raspolaganja 

izgrađenim 

potkrovnim 

stanovima u 

skladu sa 

Odlukom 

Skuštine BPK 

Goražde 

Odluka o 

raspolaganju 

imovinom koja se 

koristi za potrebe 

vodosnabdjevanj

Ministarstvo za 

privredu 

Mart 2014. 

 

April 2014. 

 

Skupština 

BPK 

Goražde 

Odluka se donosi u skladu 

sa Zakonom o vodama BPK 

Goražde. 

Donošenje 

odluke o 

trajnom 

raspolaganju 

imovinom u 
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a Goražda Vitkovićima koja 

se koristi za 

vodosnabdjevan

je Goražda 

Inicijativa za 

izmjenu i dopunu  

Zakona o 

poreskoj upravi F 

BiH 

Ministarstvo za 

pravosuđe, 

upravu i radne 

odnose 

 

Februar 

2014 

Mart 2014. Vlada 

Kantona 

U cilju otklanjanja 

problema kod prinudne 

naplate sudskih taksi 

potrebno je adekvatno 

rješiti ovo pitanje kroz rad 

Poreske uprave 

Povećanje 

efikasnosti 

prinudne 

naplate sudske 

takse 

Donošenje 

Programa o 

korištenju 

sredstava za 

realizaciju 

dopunskih prava i 

ostalih izdvajanja 

sa kriterijima za 

raspodjelu 

korisnika 

boračko-

invalidske zaštite 

u 2014.godini 

Ministarstvo za 

boračka pitanja 

Februar 

2014. 

Mart 2014. Vlada 

Kantona 

Zakonom utvrđene 

obaveze 

 

Obezbjeđenje 

mogućnosti 

realizacije 

utvrđenih prava 

Odluka o 

usvajanju 

Programa 

podsticaja i 

razvoja civilnog 

društva iz oblasti 

pravde, uprave i 

radnih odnosa 

 

Ministarstvo za 

pravosuđe, 

upravu i radne 

odnose 

 

 Mart 2014. Vlada  

Kantona 

Strateškim dokumentima u 

oblastima kojima se bavi 

Ministarstvo predviđen je 

razvoj organizacija civilnog 

društva 

Povećan stepen 

angažmana i 

organizova-nost 

civilnog društva. 

Odluka o o 

utvrđivanju 

Javnog interesa i 

odobravanju 

projekta JPP 

Vlada Kantona 

putem resornog 

ministarstva. 

Komisija za 

koncesije 

 I kvartal Vlada  

Kantona 

Strateškim dokumentima u 

oblastima kojima se bavi 

Ministarstvo predviđen je 

razvoj organizacija civilnog 

društva 

Povećan stepen 

angažmana i 

organizova-nost 

civilnog društva. 

Odluka o davanju 

saglasnosti na 

Statut 

Kantonalne 

bolnice Goražde 

Ministarstvo za 

zdravstvo, 

socijalnu politiku, 

izbjeglice i 

raseljena lica 

 I kvartal Skupština 

BPK 

Goražde 

Donošenje Odluke u 

skladu sa Poslovnik. 

Skupštine Kantona  u 

svrhu implement. odredbi 

Zak. o zdr. zaštiti i usklađ. 

Statuta JZU Kant.bolnica 

Goražde sa zak. propisima 

iz ove oblasti i osnivačkim 

aktom, a članom 

63.Zakona o zdr.zaštiti je 

defini-sano da: „Statut 

zdr.ustanove podliježe 

obaveznoj saglasnosti 

 

Usklađivanje 

Statuta sa 

Zakonom o zdr. 

zaštiti i 

osnivačkim 

aktom ustanove 
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osnivača) 

Odluka o visini 

potrebnih 

prihoda za 

zadovoljenje 

stambenih 

potreba 

Ministarstvo za 

zdravstvo, 

socijalnu politiku, 

izbjeglice i 

raseljena lica 

 

 

I i III kvartal Vlada BPK 

Goražde 

Zakon o prestanku 

primjene zakona o 

napuštenim stanovima  

(„Sl. nov. FBiH“, broj: 

11/98) 

Obezbjeđienje 

smještaja 

raseljenim 

licima 

Nedostajući 

Pravilnici i 

procedure 

predviđene 

Smjernicama za 

uspostavu i 

jačanje interne 

kontrole kod 

budžetskih 

korisnika 

Ministartvo 

finansija 

II kvartal II kvartal Vlada 

Kantona  

Član 66.Zakona o 

organizaciji organa uprave 

u Federaciji BiH 

Veća budžetska 

disciplina 

Dokument 

okvirnog budžeta 

Bosansko-

podrinjskog 

kantona Goražde 

2014.- 2016. 

godina 

 

Ministartvo 

finansija 

II kvartal 

 

II kvartal Vlada 

Kantona 

Član 23.Ustava BPK-a 

Goražde i član 18.Zakona o 

budžetima u Federaciji BiH 

Provođenje 

odgovarajućih 

koegzistentnih 

politika na 

nivou Kantona 

Odluka o visini 

koeficijenta za 

obračun novčanih 

i drugih davanja 

po Zakonu o 

socijalnoj zaštiti, 

zaštiti civilnih 

žrtava rata i 

zaštiti porodice 

sa djecom 

Ministarstvo za 

zdravstvo, 

socijalnu politiku, 

izbjeglice i 

raseljena lica 

II kvartal II kvartal Vlada BPK 

Goražde 

Zakon o socijalnoj zaštiti, 

zaštiti civilnih žrtava rata i 

zaštiti porodice sa djecom 

 

 

Odluka o 

utvrđivanju visine 

dječijeg dodatka 

 

Ministarstvo za 

zdravstvo, 

socijalnu politiku, 

izbjeglice i 

raseljena lica 

II kvartal II kvartal Vlada BPK 

Goražde 

Zakon o socijalnoj zaštiti, 

zaštiti civilnih žrtava rata i 

zaštiti porodice sa djecom 

 

 

Odluka o davanju 

saglasnosti na 

izmjene i dopune 

Statuta ZZJZ BPK 

Goražde 

Ministarstvo za 

zdravstvo, 

socijalnu politiku, 

izbjeglice i 

raseljena lica 

 II kvartal Skupština 

BPK 

Goražde 

Donošenje Odluke u 

skladu sa Posl. Skupš BPK 

Goražde  u svrhu 

implement. odredbi Zak. o 

zdr.zaštiti i usklađ. Statuta 

ZZJZ sa zak. propisima iz 

ove oblasti i osniv. aktom, 

 

Usklađivanje 

Statuta sa 

Zakonom o zdr. 

zaštiti i 

osnivačkim 
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a članom 63.Zakona o zdr. 

zaštiti  je def. da: „Statut 

zdr.ustanove podliježe 

obaveznoj saglasnosti 

osnivača) 

aktom ustanove 

Prijedlog 

Zaključka o 

upućivanju 

Izvještaja o 

izvršenju 

Finansijskog 

plana Zavoda 

zdravstvenog 

osiguranja BPK 

Goražde za 2013. 

godinu u 

skupštinsku 

proceduru 

Ministarstvo za 

zdravstvo, 

socijalnu politiku, 

izbjeglice i 

raseljena lica 

 II kvartal Vlada 

Kantona 

Zakon o budžetima u 

Federaciji BiH („Sl. 

novine“, broj: 19/06) i 

Pravilnik o finansij. 

poslovanju 

 

Zakonit i 

transparentan 

utrošak 

sredstava 

izvanbudžetsko

g fonda 

Strategija razvoja 

sporta u 

Bosansko – 

podrinjskom 

kantonu Goražde 

Ministarstvo za 

obrazovanje, 

mlade,nauku, 

kulturu i sport 

BPK Goražde 

 

 Juli 2014 Septembar 

2014 

Skupština 

BPK 

Goražde 

Obaveza utvrđena 

zakonom o sportu BPK 

Goražde, član 5. 

Ostvarivanje 

javnog interesa 

i ciljeva u 

oblasti sport za 

period od 

najmanje 4 

godine. 

Prijedlog 

Zaključka o 

upućivanju 

Izvještaja o 

izvršenju 

Finansijskog 

plana Zavoda 

zdravstvenog 

osiguranja BPK 

Goražde za 

period januar – 

juni 2014. godine 

u skupštinsku 

proceduru 

Ministarstvo za 

zdravstvo, 

socijalnu politiku, 

izbjeglice i 

raseljena lica 

 

 

III kvartal Vlada BPK 

Goražde 

Zakon o budžetima u 

Federaciji BiH („Sl. 

novine“, broj: 19/06) i 

Pravilnik o finansij. 

poslovanju 

 

Zakonit i 

transparentan 

utrošak 

sredstava 

izvanbudžetsko

g fonda 

Prijedlog 

Zaključka o 

upućivanju 

Odluke o davanju 

saglasnosti na 

Finansijski plan 

ZZO BPK Goražde 

za 2015. godinu u 

skupštinsku 

proceduru 

Ministarstvo za 

zdravstvo, 

socijalnu politiku, 

izbjeglice i 

raseljena lica 

 

 

IV kvartal Vlada 

Kantona 

Zakon o budžetima u 

Federaciji BiH („Sl. 

novine“, broj: 19/06) i 

Pravilnik o finansij. 

poslovanju 

 

Zakonit i 

transparentan 

utrošak 

sredstava 

izvanbudžetsko

g fonda 
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Prijedlog Odluke 

o usklađivanju 

Kanton. Liste 

esencijalnih 

lijekova sa Listom 

Federacije BiH 

Ministarstvo za 

zdravstvo, 

socijalnu politiku, 

izbjeglice i 

raseljena lica 

 

 

Kontonuir. 

u skladu sa 

Odlukom 

Vlade FBiH 

Vlada BPK 

Goražde 

Zakon o lijekovima 

(„Sl.nov. F BiH“, broj: 

109/12) i Odluka o listi 

lijekova Federacije BiH 

 

Usklađivanje sa 

Federalnom 

odlukom 

Odluka za 

obezbjeđivanje 

alternativnog 

smještaja kroz 

nadoknadu za 

kirije 

Ministarstvo za 

zdravstvo, 

socijalnu politiku, 

izbjeglice i 

raseljena lica 

 

 

Kontinuira

no 

Vlada BPK 

Goražde 

Zakon o izbjeglim i ras. 

osobama („Sl. nov.  BPK 

Goražde“, broj: 14/04 i 

6/08) 

Obezbjeđenje 

smještaja 

raseljenim 

licima 

 

Podzakonski 

propisi o : 

- obliku policijske 

iskaznice i 

značke, 

- tekstu zakletve, 

- modalitetima 

privremenog 

premještaju u 

drugu instituciju, 

- postupku u 

slučaju viška 

policijskih 

službenika, 

- činovima 

policijskih 

službenika, 

- plaćama i 

naknadama 

policijskih 

službenika 

Ministarstvo za 

unutrašnje 

poslove zajedno 

sa Upravom 

policije BPK 

Goražde 

 U roku od 

šest 

mjeseci od 

dana 

stupanja 

na snagu 

novog 

Zakona o 

policijskim 

službenici

ma 

Kantona 

Vlada 

BPK-a    

Goražde 

Obaveze u skladu sa 

Zakonom 

Provedbeni 

propisi 

Zakon o boračkim 

zadrugama 

Ministarstvo za 

boračka pitanja  

 III kvartal Skupština 

BPK 

Goražde 

 Osnivanje 

boračke 

zadruge u cilju 

zapošljavanja 

boračkih 

populacija uz 

potporu 

Ministarstva za 

boračka pitanja 

i Ministarstva za 

privredu 
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V   TEMATSKI DIO 

U skladu sa planiranim reformskim aktivnostima koje se provode na nivou Bosne I Hercegovine, 

Federacije i Kantona, Vlada Bosansko-podrinjskog kantona Goražde u 2014. godina planirala je donošenje 

PLANSKIH I TEMATSKIH DOKUMENATA kako je navedeno u narednoj tabeli: 

NAZIV MATERIJALA NOSILAC 

IZRADE 

ROK ZA 

IZRADU 

ORGAN KOJI 

RAZMATRA 

ILI USVAJA 

MATERIJAL 

OBRAZLOŽENJE OSNOVA I 

RAZLOGA ZA RAZMATRANJE 

Program rada Vlade BPK-a za 

2014. godinu 

Ministartva, Ured Vlade 

i Premijera 

Januar 

2014. 

Vlada  

Kantona 

Skupština BPK 

Goražde 

- 

Mjesečne, tromjesečne, 

šestomjesečne, 

devetomjesečne i godišnje 

Informacije o radu i stanju 

sigurnosti 

MUP BPK Goražde i  

Uprava policije Goražde 

do 10-tog u 

narednom 

mjesecu 

Vlada 

Kantona 

Praćenje stanja sigurnosti na 

području BPK-a Goražde 

Godišnji finansijski Izvještaji o 

uspješnosti 

poslovanja,pojedinačni i 

konsolidovani za MUP-a i 

Upravu policije 

Sektor za podršku MUP-

a Goražde 

28. februar 

tekuće 

godine za 

prethodnu 

godinu 

Vlada kantona 

i Skupština 

BPK-a 

Goražde 

(konsolidovan

i izvještaj) 

Razmatranje Izvještaja 

propisano Zakonom o 

budžetima  F BiH 

 

Izvještaj o radu Vlade BPK-a 

za 2013. godinu (uključujući 

izvještaje ministarstava) 

Ured Vlade i Premijera Mart 2014 Vlada  

Kantona 

Skupština BPK 

Goražde 

 

Izvještaj o izvršenju Budžeta 

Bosansko-podrinjskog 

kantona Goražde za 2013. 

godinu 

Ministartvo finansija Mart 2014. 

 

Vlada  

Kantona 

Skupština BPK 

Goražde 

Član 90.Zakona o budžetima u 

Federaciji Bi H i član 31. 

Pravilnika o finansijskom 

izvještavanju i godišnjem 

obračunu budžeta u Federaciji 

BiH 

Program razvoja turizma Ministarstvo za 

privredu 

Mart 2014 Vlada 

Kantona 

Program je usmjeren na 

unaprijeđenje javne turističke 

infrastrukture, proširivanje 

turističke ponude i promocije 

turističkih potencijala u skladu 

sa Zakonom o izvršenju 

budžeta BPK 

Program podrške 

poduzetništvu i obrtu 

Ministarstvo za 

privredu 

Mart 2014. Vlada 

Kantona 

Program je usmjeren na 

pružanje podrške 

poduzetnicima I obrtnicima u 

njihovim planovima na 

unaprijeđenju poslovanja 

razvoju I poslovnoj saradnji sa 

prerađivačkom industrijom, 

razvoj ljudskih resursa, 
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tehnološki razvoj I poticanje 

razvoja ciljanih grupa 

poduzetnika u skladu sa 

Zakonom o izvršenju budžeta 

BPK Goražde 

Program ruralnog razvoja 

 

 

 

 

 

 

Ministarstvo za 

privredu 

 

 

 

 

 

Mart 2014. 

 

 

 

 

 

Vlada 

Kantona 

 

 

 

 

 

Program podrške ruralnom 

razvoju  ima za cilj podržavanje 

inicijativa koje dolaze iz 

ruralnih područja a koje 

omogućavaju unaprijeđenje 

ruralne infrastructure, jačanje 

kapaciteta organizacija 

aktivnim u ruralnim 

područjima, uspostavljanje 

bolje povezanosti ruralnih 

zajednica sa prerađivačkim 

kapacitetima I središtima 

potrošnje, poboljšanje 

socijalnih uslova  u ruralnim 

područjima, a u skladu sa 

Zakonom o izvršenju budžeta. 

Program modernizacije 

saobraćajne infrastrukture 

Ministarstvo za 

privredu 

Mart 2014. Vlada 

Kantona 

Program ima za cilj definisanje 

strateških prioriteta za razvoj 

saobraćajne infrastrukture i 

rekonstrukciju postojeće 

saobraćajne infrastrukture koja 

će pružati kvalitetne usluge 

građanima te obezbjediti 

olakšano poslovanje privredi 

kantona, a u skladu sa 

Zakonom o izvršenju budžeta 

BPK-a 

Tromjesečni, polugodišnji i 

devetomjesečni izvještaji o 

izvršenju  Budžeta Bosansko-

podrinjskog kantona Goražde 

za 2014. godinu 

Ministartvo finansija 30 dana po 

isteku 

obračunsko

g perioda 

Vlada  

Kantona 

Skupština BPK 

Goražde 

Član 90.Zakona o budžetima u 

Federaciji BiH i član 18. 

Pravilnika o finansijskom 

izvještavanju i godišnjem 

obračunu budžeta u Federaciji 

BiH 

Plan upravljanja otpadom 

BPK Goražde za period 2013.-

2018. Godina 

Ministarstvo za 
urbanizam prostorno 
uređenje i zaštitu 
okoline 

I kvartal Vlada 

Kantona 

Skupština BPK 

Goražde 

Kao strateški dokument 

definisat će i urediti oblast 

upravljanja otpadom. 

 

Informacija o stanju šuma  na  

području  Bosansko – 

podrinjskog  kantona Goražde  

za  2013. godinu 

Ministarstvo  za  

privredu  Bosansko – 

podrinjskog  kantona  

Goražde 

I kvartal Skupština BPK 
Goražde 

Informisanje Skupštine o stanju 

šuma na području BPK Goražde 

u cilju definisanja politike za 

gospodarenje šumama na 

području BPK Goražde 

Tromjesečni izvještaji o 

utrošenim sredstvima 

Budžetske rezerve Budžeta 

Ministartvo finansija I, II, III I IV 

kvartal 

Vlada  

Kantona 

Član 61.Zakona o budžetima u 

Federaciji BiH 
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Bosansko-podrinjskog 

kantona Goražde za 2014. 

godinu 

Skupština BPK 

Goražde 

Periodični finansijski Izvještaji 

za MUP-a i Upravu policije 

Sektor za podršku MUP-

a Goražde 

30 dana 

nakon 

isteka 

tromjesečja 

za koje se 

podnosi 

izvještaj 

Vlada 

Kantona 

(zbirni 

izvještaj svih 

budžetskih 

korisnika u 

kojima je 

sadržan i 

izvještaj MUP-

a i Uprave 

policije) 

Razmatranje Izvještaja 

propisano Zakonom o 

budžetima  F BiH 

 

 

 

Izrada programa utroška 

budžetskih sredstava 

 

Ministarstvo za 

zdravstvo, socijalnu 

politiku, izbjeglice i 

raseljena lica 

I kvartal Vlada 

Kantona 

 

Informacija o stanju RTV 

predajnika, repetitora i RTV 

opreme u vlasništvu BPK 

Goražde  sa  posebnim  

akcentom  na  modernizaciju  

postojećih  i  izgradnju  novih  

predajnika  i  opreme za 

2013.godinu 

Ministarstvo  za  

privredu  Bosansko – 

podrinjskog  kantona  

Goražde 

I kvartal Skupština BPK 

Goražde 

Informisanje Skupštine o stanju 

RTV predajnika na području 

BPK Goražde u cilju Definisanje 

smjernica i politika u oblasti 

telekomunikacija u 2013. godini 

na području BPK Goražde 

 

Informacija o stanju 

poljoprivrede i ruralne 

infrastrukture na području 

Bosansko-podrinjskog 

kantona Goražde  za  

2013.godinu 

Ministarstvo  za  

privredu  Bosansko – 

podrinjskog  kantona  

Goražde 

I kvartal Skupština BPK 
Goražde 

Informisanje Skupštine o stanju 

poljoprivrede i ruralne 

infrastrukture na području BPK 

Goražde u 2013. godini u cilju 

definisanja smjernica i politika 

u oblasti poljoprivrede i 

ruralnog razvoja za 2014. 

godinu 

Objavljivanje javnog oglasa i 

provođenje postupka za izbor 

i imenovanje UO Dom za 

stara i iznemogla lica Goražde 

Ministarstvo za 

zdravstvo, socijalnu 

politiku, izbjeglice i 

raseljena lica 

I kvartal Vlada BPK 

Goražde 

Provođ.postup. u skladu sa 

Zakonom o min.,vladinim i 

dr.imenovanjima FBiH („Sl.nov. 

FBiH“,br: 34/03) i Zakona o 

osniv  JU „Dom za stara lica 

(„Sl.nov. BPK“,br: 10/97, 8/99 i 

2/12). 

Informacija o stanju 

ostvarivanje ljudskih prava iz 

oblasti ekonomsko – 

socijalnih prava  

Ministarstvo za 

pravosuđe, upravu i 

radne odnose 

 

April 2014 Vlada 
Kantona 

Obaveza utvrđena Zakonom o 

ministarstvima i drugim tijelima 

organa uprave u BPK-a Goražde 

 

Program razvoja 

poljoprivredne proizvodnje 

Ministarstvo za 

privredu 

April 2014. Vlada kantona Program usmjeren na razvoj 

poljoprivredne proizvodnje  u 

okviru kojeg se obezbjeđuju 

podsticaji za primarnu 
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poljoprivrednu proizvodnju sa 

ciljem daljeg povećanja broja 

zaposlenih u poljo- privredi, 

povećanje obima I vrijednosti 

poljoprivredne proizvodnje, 

veću promociju poljoprivredne 

proizvodnje I prodaju domaćih 

poljoprivrednih proizvoda a u 

skladu sa Zakonom o izvršenju 

budžeta BPK-a. 

Naredba o iznosima po 

Zakonu o socijalnoj zaštiti, 

zaštiti civilnih žrtava rata i 

zaštiti porodice sa djecom 

Ministarstvo za 

zdravstvo, socijalnu 

politiku, izbjeglice i 

raseljena lica 

II kvartal  Zakon o socijal. Zaštiti, zaštiti 

CŽR i zaštiti por. sa djecom 

 

Informacija o stanju i 

poslovanju privrednih 

društava sa područja 

Bosansko-podrinjskog 

kantona Goražde   za 

2013.godinu 

Ministarstvo  za  

privredu  Bosansko – 

podrinjskog  kantona  

Goražde 

II kvartal Skupština BPK 
Goražde 

Informisanje Skupštine o stanju 

privrede BPK Goražde u cilju 

definisanja politike u oblasti 

razvoja privrede i zapošljavanja 

na području BPK Goražde u 

2013.godini 

Informacija o provedenim 

aktivnostima na izgradnji , 

održavanju, sanaciji i 

rekonstrukciji regionalnih  

cesta  i mostova na području 

BPK Goražde u 2013. godini. 

Ministarstvo za 

privredu -Direkcija za 

ceste BPK Goražde 

II kvartal Skupština BPK 
Goražde 

Informisanje Skupštine o 

provedenim aktivnostima na 

izgradnji, rekonstrukciji, sanaciji 

regionalnih cesta na području 

BPK Goražde u cilju definisanja 

politike za buduće aktivnosti na 

izgradnji i rekonstrukciji cesta 

na području BPK Goražde 

Izvještaj o dodjeljenim 

koncesijama i efektima od 

koncesija  za  2013.godinu 

Ministarstvo za 

privredu -Komisija za 

koncesije 

II kvartal Skupština BPK 
Goražde 

Informisanje Skupštine o 

aktivnostima na dodjeli 

koncesija na području BPK 

Goražde u 2013. godini u cilju 

definisanja politike dodjele 

koncesija na području BPK 

Goražde 

Informacija o stanju u oblasti 

socijalne zaštite, zaštite 

civilnih žrtava rata i zaštite 

porodice sa djecom na 

području BPK Goražde 

Ministarstvo za 

zdravstvo, socijalnu 

politiku, izbjeglice i 

raseljena lica 

II kvartal Skupština BPK 

Goražde 

 

Objavljivanje javnog oglasa i 

provođenje postupka za izbor 

i imenovanje UO ZZO BPK 

Goražde 

 

Ministarstvo za 

zdravstvo, socijalnu 

politiku, izbjeglice i 

raseljena lica 

II kvartal Vlada 

Kantona 

Provođ.postup. u skladu sa 

Zakonom o min.,vladinim i 

dr.imenovanjima FBiH („Sl.nov. 

FBiH“,br: 34/03) i Zakona o zdr. 

zaštiti („Sl.nov. FBiH“,br:46/10), 

te Zak o zdr. osig. („Sl.nov. 

FBiH“, br: 30/97, 7/02,70/08 i 

48/11). 
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Odluka o usvajanju prijedloga 

Prostornog plana BPK 

Goražde 

Minist. za urbanizam 
prostorno uređenje i 
zaštitu okoline 

 

II kvartal 

Vlada kantona 

Skupština 

kantona 

Ispunjavanje uslova za nastavak 

izrade Prostornog plana 

 

Odluka o usvajanju 

Prostornog plana BPK 

Goražde 

Minist. za urbanizam 

prostorno uređenje i 

zaštitu okoline 

 

II kvartal 

Vlada kantona 

Skupština 

kantona 

Propisano zakonskim propisima 

 

Odluka o provođenju 

Prostornog plana BPK 

Goražde 

Minist. za urbanizam 
prostorno uređenje i 
zaštitu okoline 

 

II kvartal 

Vlada kantona 

Skupština 

kantona 

Propisano zakonskim propisima 

 

Odluka o odabiru 

najpovoljnijeg ponuđača za 

pružanje usluga izrade Plana 

zaštite okoline 

Minist. za urbanizam 
prostorno uređenje i 
zaštitu okoline 

II kvartal Vlada kantona 

 

Ispunjavanje uslova za izradu 

Plana zaštite okoline 

 

Ugovor sa odabranim 

ponuđačom za pružanje 

usluga izrade Plana zaštite 

okoline 

Minist. za urbanizam 

prostorno uređenje i 

zaštitu okoline 

II kvartal Vlada kantona 

 

Ispunjavanje uslova za izradu 

Plana zaštite okoline 

 

Odluka o utvrđivanju 

jedinstvene rang liste za 

ostvarivanje prava na 

kupovinu stanova u vlasništvu 

BPK Goražde za populaciju 

„mladih“  

Kantonalni stambeni 

fond 

II kvartal Vlada kantona Regulisanje postupka i uslova 

za sticanje prava na kupovinu 

stanova za populaciju „mladih“ 

 

Odluka o utvrđivanju 

jedinstvene rang liste za 

ostvarivanje prava na 

kupovinu stana u vlasništvu 

BPK Goražde za populaciju 

„kadrova“ 

Kantonalni stambeni 

fond 

II kvartal Vlada kantona Regulisanje postupka i uslova 

za sticanje prava na kupovinu 

stanova za populaciju 

„kadrova“, odnosno lica čija se 

stručna zanimanja nalaze na 

listi deficitarnih kadrova u BPK 

Goražde 

Informacija o aktivnostima na 

sprovedbi Strategije za 

reformu pravosuđa u  BiH i 

Akcionog planu 

 

Ministarstvo za 

pravosuđe, upravu i 

radne odnose 

 

Septembar 

2014 

Vlada 

Kantona 

Zakonom o vladi, Zakonom o 

ministarstvima i drugim tijelima 

organa uprave BPK-a i Zakonom 

o organizaciji organa uprave u 

FBiH utvrđena je obaveza i 

ovlaštenje za izvještavanje 

Vlade o pitanjima iz pojednih 

resora. 

Prezentacija  akcionog  plana  

za  sigurnije  odvijanje  

saobraćaja  na  putevima  u  

BPK Goražde za 2013  

Ministarstvo  za  

privredu  Bosansko – 

podrinjskog  kantona  

Goražde 

III kvartal Skupština BPK 
Goražde 

Definisanje mjera za sigurnije 

odvijanje saobračaja na 

području BPK Goražde u cilju 

povećanja sigurnosti na 

cestama na području BPK 

Goražde 

Informacija o aktivnostima u 

vezi raspolaganja imovinom i 

implementaciji Zakon o 

Ministarstvo  za  

privredu  Bosansko – 

podrinjskog  kantona  

III kvartal Skupština BPK 
Goražde 

Informisanje Skupštine o 

implementaciji Zakona o 

imovini BPK Goražde u cilju 

definisanja smjernica po pitanja 
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imovini  za 2013.godinu Goražde upravljanja imovinom BPK 

Goražde 

Program obilježavanja 

„Dječije nedjelje“ za 2014. 

godinu 

Ministarstvo za 

zdravstvo, soc. politiku, 

izbjeglice i raseljena lica 

III kvartal Vlada 

Kantona 

Zakon o socijal. Zaštiti, zaštiti 

CŽR i zaštiti por. sa djecom 

Informacija o snabdjevenosti 

lijekovima na području BPK 

Goražde sa posebnim 

osvrtom na prava na lijekove 

sa esencijalne liste lijekova 

Ministarstvo za 

zdravstvo, socijalnu 

politiku, izbjeglice i 

raseljena lica 

III kvartal Vlada 

Kantona 

 

Informacija o stanju 

ostvarivanja besplatne 

pravne pomoći u BPK-a 

Goražde 

Ministarstvo za 

pravosuđe, upravu i 

radne odnose 

 

Decembar 

2014 

Vlada 
Kantona 

Nadzor nad radom Zavoda za 

besplatnu pravnu pomoć 

stavljen je u nadležnost ovog 

ministarstva i iz čega proizilazi 

predmetna aktivnost 

Strategija neprofitno-

socijalnog stanovanja u BPK 

Goražde 

Ministarstvo za 

urbanizam, prostorno 

uređenje i zaštitu  

okoline 

IV kvartal Vlada kantona  

 Skupština 

BPK Goražde 

Određivanje dugoročnih i 

srednjeročnih ciljeva razvoja 

neprofitno-socijalnog  

stanovanja 

Strateški plan ruralnog 

razvoja Bosasnko-podrinjskog 

kantona Goražde za period 

2014-2020.godina. 

Ministarstvo  za  

privredu  Bosansko – 

podrinjskog  kantona  

Goražde 

IV kvartal Skupština BPK 

Goražde 

Definisanje strategije odnosno 

strateškog dokumenta za 

ruralni razvoj 

 

Strateški plan  razvoja 

Bosasnko-podrinjskog 

kantona Goražde za period 

2014-2020.godina. 

Ministarstvo  za  

privredu  Bosansko – 

podrinjskog  kantona  

Goražde 

IV kvartal Skupština BPK 

Goražde 

Definisanje strategije odnosno 

strateškog dokumenta za razvoj  

Bosansko-podrinjskog kantona 

Goražde 

Višegodišnji plan aktivnosti  

na  izgradnji,  održavanju, 

sanaciji i rekonstrukciji putnih  

komunikacija,  cesta  i  

cestovnih  objekata, mostova 

na području kantona 

Ministarstvo za 

privredu 

IV kvartal Vlada kantona Unaprijeđenja stanja na 

lokalnim i regionalnim 

putevima na području kantona 

Izrada prijedloga Budžeta 

Ministarstva za 2015. godinu 

 

Ministarstvo za 

zdravstvo, socijalnu 

politiku, izbjeglice i 

raseljena lica 

IV kvartal Vlada 

Kantona 

 

Plan zaštite okoline BPK 

Goražde za period 2015.-

2021. godina 

Minist. za urbanizam 

prostorno uređenje i 

zaštitu okoline 

IV kvartal Vlada kantona 

Skupština BPK 

Goražde 

Kao strateški dokument 

definisat će i urediti oblast 

zaštite okoline 

Odluka o plaćanju fakture za 

pružanje usluga izrade Plana 

zaštite okoline 

Minist. za urbanizam 

prostorno uređenje i 

zaštitu okoline 

IV kvartal Vlada kantona 

 

Ispunjavanje uslova za izradu 

Plana zaštite okoline 

Integrirana Strategija razvoja 

kantona 2014-2020 

Vlada kantona IV Kvartal Vlada 

Kantona 

Skupština BPK 

Kao strateški dokument uvest 

će BPK-a u sistem 

harmonizacije strateskog 

planiranja i utvrđivanja 
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Goražde strateških ciljeva u saradnji sa 

UNDP-om i Federalnim 

zavodom za programiranje 

razvoja 

Program razvoja 

telekomunikacijske 

infrastrukture 

Ministarstvo za 

privredu 

U toku 

godine 

Vlada kantona Cilj je izgradnja novih repetitora 

i održavanje postojećih, koje će 

omogućiti bolju pokrivenost TV 

signalom naseljenih područja u 

Bosansko-podrinjskom 

kantonu, te pokrenuti 

aktivnosti na izradi projekta 

digitalizacije mreže TV 

predajnika na području 

Bosansko-podrinjskog kantona 

Goražde, a sve u skladu sa 

Zakonom o izvršenju 

budžetaBPK Goražde. 

Projekti za ostvarivanje 

minimalnih stambenih 

potreba u svrhu povratka 

 

Ministarstvo za 

zdravstvo, socijalnu 

politiku, izbjeglice i 

raseljena lica 

Kontinuiran

o 

Vlada 

Kantona 

 

Projekti za rješavanje pitanja 

infrastrukture u mjestima 

povratka (putevi, 

elektrifikacija, 

vodosnabdijevanje i dr.) 

Ministarstvo za 

zdravstvo, socijalnu 

politiku, izbjeglice i 

raseljena lica 

Kontinuiran

o 

Vlada 

Kantona 

 

Projekti za razvoj održivosti 

povratka iz oblasti 

poljoprivrednih, 

nepoljoprivrednih, turističkih, 

obrtničkih i drugih aktivnosti 

Ministarstvo za 

zdravstvo, socijalnu 

politiku, izbjeglice i 

raseljena lica 

Kontinuiran

o 

 

Vlada 

Kantona 

 

Projekti za obnovu vjerskih 

objekata i historijskih 

spomenika kulture u 

mjestima povratka 

Ministarstvo za 

zdravstvo, socijalnu 

politiku, izbjeglice i 

raseljena lica 

Kontinuiran

o 

Vlada 

Kantona 

 

Projekti na zatvaranju 

kolektivnih centara i 

alternativnih smještaja 

Ministarstvo za 

zdravstvo, socijalnu 

politiku, izbjeglice i 

raseljena lica 

Kontinuiran

o 

Vlada 

Kantona 

 

Projekti za stvaranje što 

boljih stambenih uslova u 

kolektivnim i alternativnim 

smještajima za raseljene 

osobe 

Ministarstvo za 

zdravstvo, socijalnu 

politiku, izbjeglice i 

raseljena lica 

Kontinuiran

o 

Vlada 

Kantona 

 

Obezbjeđivanje osnovnih 

životnih namirnica raseljenim 

i povratnicima koji su u stanju 

socijalne potrebe 

Ministarstvo za 

zdravstvo, socijalnu 

politiku, izbjeglice i 

raseljena lica 

Kontinuiran

o 

Vlada 

Kantona 
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Obezbjeđivanje zdravstvenog 

osiguranja raseljenim 

osobama i povratniicma 

Ministarstvo za 

zdravstvo, socijalnu 

politiku, izbjeglice i 

raseljena lica 

Kontinuiran

o 

Vlada 

Kantona 

 

Izrada  izvještaja o izvršenju 

Budžeta Ministarstva za 2013. 

goidnu, te periodičnih 

izvještaja za 2014. godinu 

Ministarstvo za 

zdravstvo, socijalnu 

politiku, izbjeglice i 

raseljena lica 

Kontinuiran

o 

Vlada 

Kantona 

 

Izvještaji upravni organizacija, 

ustanova i javnih preduzeća 

 

 

 

Tokom 

godine 

Vlada kantona  

 

VI  PROCJENA FINANSIJSKIH SREDSTAVA 

 

Sistem finansiranja aktivnosti javne uprave u Bosansko-podrinjskom kantonu je normativno 

uređen po tradicionalnom modelu koji još uvjek nije usmjeren na sistem programskog budžetiranja 

shodno čemu ovaj dio programa sadrži najbitnije elemente programiranog perioda i ukupni okvir 

budžetskih sredstava, a što odgovara postojećem obliku budžetiranja aktivnosti.  Imajući u vidu ciljeve 

Vlade za 2014. godinu planirana su i finansijska sredstva u skladu sa ovim ciljevima, kako je prikazano u 

narednoj tabeli.  

VRSTA RASHODA IZDATKA IZNOS ODOBREN U 

BUDŽETU BPK GORAŽDE 

TEKUĆA BUDŽETSKA REZERVA 115.000 

PLAĆE I NAKNADE ZAPOSLENIH 20.246.831 

IZDACI ZA MATERIJAL I USLUGE 3.425.221 

TEKUĆI TRANSFERI  13.190.473 

KAPITALNI TRANSFERI 1.270.000 

IZDACI ZA KAMATE 614.759 

NABAVKA STALNIH SREDSTAVA 2.163.800 

OTPLATA DUGOVA 985.000 

 

Sistem finansiranja aktivnosti javne uprave u Bosansko-podrinjskom kantonu je normativno 

uređen po tradicionalnom modelu koji još uvjek nije usmjeren na sistem programskog budžetiranja 

 

VII  PRELAZNE I ZAVRŠNE ODREDBE 

 

 Program važi za period: 01. JANUAR 2014. – 31.DECEMBAR 2014. 

 Početak implementacije programa počinje dobivanjem Saglasnosti Skupštin Bosansko-podrinjskog 

kantona Goražde. 
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 Sastavni dio ovog Programa je Odluka o interventnim mjerama, broj: 01-05-174/14 usvojena od 

strane Skupštine BPK Goražde,  na 30. redovnoj sjednici, održanoj 26. februara 2014. godine. 

 

Broj: 03-05-204-1/14                                                                                                                         P R E M I J E R        

18. februara 2014. godine                                                                                                                   Emir Frašto          

       G o r a ž d e 

                

Saglasnost na Program rada Vlade Bosansko-podrinjskog kantona za 2014. godinu, svojim Zaključkom, broj: 01-05-

156/14 od 21.02.2014. godine dala je Skupština Bosansko-podrinjskog kantona Goražde, na Godišnjoj sjednici, održanoj  21. 

02.2014. godine.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


